

ALPHA BANK
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΙΣΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ WHOLESAL BANKING

Αριθμός 57169

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΟ ΑΛΛΗΛΟΧΡΕΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ

1. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

1.1. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ

Στην Αθήνα, σήμερα την εικοστή του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2020 (20.02.2020).

1.2. ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

I. Η ανώνυμη τραπεζική εταιρία με την επωνυμία ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., (έδρα Αθήναι, οδός Σταδίου 40 Τ.Κ. 102 52) την οποία εκπροσωπούν νομίμως οι υπογράφωντες την παρούσα κάτω από την εταιρική της επωνυμία, του λοιπού «Τράπεζα»,

II. Η εταιρία υπό την επωνυμία «ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.» με αρ. ΓΕΜΗ 022059150000, με έδρα στο Δήμο Ρεθύμνου Κρήτης, 150 χιλιόμετρο Εθνικής Οδού Ρεθύμνου-Ηρακλείου, και Α.Φ.Μ. 094083476 που εκπροσωπείται νόμιμα από τον κύριο ΧΟΥΡΔΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, κάτοικο Αγίου Στεφάνου Αττικής, οδός Λεωφόρος Μαραθώνος, αριθμός 243, με Α.Δ.Τ. ΑΜ214584/25.08.2015/ΤΑ Αγίου Στεφάνου και Α.Φ.Μ. 076396448, του λοιπού ο «πιστούχος»,

III. Η εταιρία υπό την επωνυμία «ΙΜΠΑΛΑ HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» και με διακριτικό τίτλο «ΙΜΠΑΛΑ HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» με αρ. ΓΕΜΗ 153415801000, με έδρα στον Δήμο Περιστερίου Αττικής, οδός Οικονομίδου, αριθμός 8, και Α.Φ.Μ. 801280552, που εκπροσωπείται νόμιμα από την κυρία ΣΠΑΝΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, κάτοικο Άνοιξης Αττικής, οδός Πικροδάφνης αριθ. 18 και Γαρδένιας, Τ.Κ. 145 69, Α.Δ.Τ. Χ051678 /9.10.2002/Α.Τ. ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ και ΑΦΜ 119602063, του λοιπού η «νέα εταιρεία»,

συμφώνησαν, συναποδέχθησαν και συνομολόγησαν τα εξής:

2. ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΑΛΛΗΛΟΧΡΕΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ

2.1. Η Τράπεζα ανοίγει (χορηγεί) στον πιστούχο πίστωση (στο εξής πίστωση) μέχρι του ποσού Ευρώ ενός εκατομμυρίου τετρακοσίων ενενήντα δύο χιλιάδων (Ευρώ 1.492.000) με τόκο και προμήθεια κατά τα κατωτέρω και με την ανεπιφύλακτη εγγύηση του εγγυητή, η οποία θα εξυπηρετείται με ανοιχτό αλληλόχρεο λογαριασμό, υπό τους όρους και συμφωνίες που περιέχονται στην παρούσα σύμβαση.

Ρητώς αναγνωρίζεται ότι σκοπός της χορηγήσεως της παρούσας πιστώσεως, καθώς και κάθε χρηματοδότησης στο πλαίσιο και εν γένει με χρήση της παρούσης πιστώσεως, ως αυτή εκάστοτε θα ισχύει, είναι η συνέχιση της απρόσκοπτης λειτουργίας του πιστούχου με βάση τα οριζόμενα στην από 05.02.2020 Συμφωνία Εξυγίανσης-Μεταβίβαση Επιχείρησης που συνήφθη μεταξύ -άλλων -των στην παρούσα συμβαλλομένων, σύμφωνα με τα άρθρα 99 επ και 106 δ του Πτωχευτικού Κώδικα (Ν. 3588/2007), όπως τούτος έχει έκτοτε τροποποιηθεί και ισχύει (εφεξής «η Συμφωνία Εξυγίανσης») και η οποία πρόκειται να κατατεθεί έως την 28.02.2020 ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνου προς επικύρωση.

Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, δύναται να γίνει χρήση της πιστώσεως και να ληφθούν στο πλαίσιο αυτής χρηματοδοτήσεις ή/και να εκδοθούν εγγυητικές επιστολές προκειμένου να εξασφαλισθεί η ομαλή συνέχιση της δραστηριότητας και των πληρωμών του πιστούχου, η διάσωσή του και η διατήρηση ή επαύξηση της περιουσίας του ή ακόμα και η αναχρηματοδότηση οφειλών που είχαν δοθεί στο χρονικό διάστημα των διαπραγματεύσεων για την επίτευξη συμφωνίας εξυγίανσης με βάση τα οριζόμενα στην Συμφωνία Εξυγίανσης.

Συνεπώς, οι απαιτήσεις της Τραπεζής από την παρούσα πίστωση, ως αυτή θα ισχύει εκάστοτε και κάθε χρηματοδότηση στο πλαίσιο και εν γένει με χρήση αυτής, θα ικανοποιούνται προνομιακά κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στην Συμφωνία Εξυγίανσης και στο άρθρο 154 α Πτωχευτικού Κώδικα. Το εν λόγω προνόμιο ισχύει ανεξαρτήτως επικυρώσεως της Συμφωνίας Εξυγίανσης κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 154 α Πτωχευτικού Κώδικα. Περαιτέρω και σε εκτέλεση των οριζομένων στην Συμφωνία Εξυγίανσης, η νέα εταιρία συμβάλλεται στην παρούσα αποκλειστικά και μόνο :

- (1) έχοντας λάβει γνώση των όρων της συμβάσεως, τους οποίους και αποδέχεται ανεπιφυλάκτως
- (2) αναλαμβάνοντας ρητώς την δέσμευση για την τήρηση πάσας αναληφθείσας στα πλαίσια της Συμφωνίας Εξυγίανσης υποχρέωσης της, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά όπως προβεί στην ανάληψη των υποχρεώσεων εκ της παρούσας (ως θα έχουν διαμορφωθεί και κατά τα προβλεπόμενα στον όρο 19.3 της Συμφωνίας Εξυγίανσης) κατά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Συναλλαγής (ως τούτη ορίζεται στην Συμφωνία Εξυγίανσης).

Συμφωνείται ρητά ότι η νέα εταιρία δεν υπέχει ουδεμία υποχρέωση από την παρούσα σύμβαση, παρά μόνο από και δια της ως άνω μεταβίβασης προς αυτήν της έννομης σχέσης από την παρούσα σύμβαση κατά την Ημερομηνία Ολοκλήρωσης, υπό τον όρο της έγκρισης της Συμφωνίας Εξυγίανσης από το αρμόδιο πτωχευτικό δικαστήριο.

2.2 Το ποσό της πιστώσεως, μετά από αίτηση του πιστούχου, είναι δυνατό να χορηγείται, ολικώς ή μερικώς ή και να μετατρέπεται, κατά τη λειτουργία της συμβάσεως και σε συνάλλαγμα, τηρουμένων των περί συναλλάγματος νόμων και κανόνων των νομισματικών αρχών πάντοτε σύμφωνα με τα ειδικότερα συμφωνηθέντα στην Συμφωνία Εξυγίανσης.

Στην περίπτωση αυτή, το όριο της πιστώσεως σε συνάλλαγμα, αντίστοιχα θα προσδιορίζεται, κάθε φορά με βάση την τρέχουσα τιμή αναφοράς του ευρώ προς το αντίστοιχο ξένο νόμισμα που δημοσιεύει η Τράπεζα της Ελλάδος με βάση τα αντίστοιχα δελτία της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Το είδος του νομίσματος, το επιτόκιο της χρηματοδοτήσεως, οι τοκοφόροι περίοδοι και τυχόν πρόσθετοι όροι θα καθορίζονται με πρόσθετη πράξη, εκτός εάν προκύπτουν σαφώς από την αίτηση του πιστούχου που θεωρείται ότι αποδέχεται η Τράπεζα.

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ

3.1. Η παρούσα είναι αορίστου διάρκειας και λύεται όπως ορίζεται στη συνέχεια.

4. ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ- ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΥΧΟΥ-ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

4.1. Η χρήση της πιστώσεως θα γίνεται κατά τους όρους της συμβάσεως, της Συμφωνίας Εξυγίανσης, του Πτωχευτικού Κώδικα, τους όρους που θα καθορίζει η Τράπεζα για τη λειτουργία της πιστώσεως και τους τυχόν γενικούς όρους συναλλαγών που θα ισχύουν σ' αυτή, στα πλαίσια των νόμων και των διατάξεων των νομισματικών αρχών ή οποιδήποτε άλλου αρμοδίου οργάνου, μπορεί δε να επαναλαμβάνεται, εφόσον δεν ορίζεται το αντίθετο από το νόμο, τις αποφάσεις των νομισματικών αρχών ή τους όρους της συμβάσεως.

4.2. Τη χρήση της πιστώσεως σε συνάλλαγμα θα πρέπει να αιτείται ο πιστούχος από την Τράπεζα πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες προ της χρήσεως, η δε αίτηση αυτή θα δεσμεύει αμετακλήτως τον πιστούχο για την χρήση της πιστώσεως σε συνάλλαγμα και την ανάληψη του ποσού αυτής σε συνάλλαγμα κατά το χρόνο που καθορίζει με αίτηση του.

ALPHA BANK A.E.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΣΤΟΙΧΙΣΕΩΝ WHOLESALE BANKING

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
15^ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 74100 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΦΜ: 094084176 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ.02206912000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡΙΓΩΓΙΑΜΗ): 2661
ΤΗΛ: 2831086700 - FAX: 2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - ΔΟΥ: Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

Ως εργάσιμες ημέρες ορίζονται τόσο για την παράγραφο αυτή, όσο και για κάθε άλλη περίπτωση που γίνεται χρήση του ορίου, αυτές που ταυτόχρονα οι Τράπεζες είναι ανοιχτές για συναλλαγές με το κοινό ταυτόχρονα στην Ελλάδα και στη χώρα της οποίας το νόμισμα χρησιμοποιείται στην πίστωση.

4.3. Ο πιστούχος δύναται να κάνει χρήση της πιστώσεως είτε στο σύνολο της είτε τμηματικά, ενδεικτικά με αναλήψεις μετρητών ή με αναλήψεις από ηλεκτρονικά μέσα, με επιταγές που εκδίδονται από τον ίδιο επί της Τραπέζης, με έγγραφες εντολές του για πληρωμή προς τρίτους που δίδονται με απλή επιστολή με άνοιγμα ενεργύων πιστώσεων περιλαμβανόμενων των χρηματοδοτήσεων στον πιστούχο έναντι φορτωτικών, με παροχή εγγυήσεων προς τρίτους υπέρ του πιστούχου ή τριτεγγυήσεων επί αξιογράφων με έκδοση εγγυητικών επιστολών υπέρ του πιστούχου με προεξοφλήσεις ή προκαταβολές, έναντι πάσης φύσεως αξιογράφων των οποίων είναι κομιστής με τη μορφή δανείου πάσης φύσεως, με χρεωστική εγγραφή προς εξόφληση οφειλών του πιστούχου από οποιαδήποτε σχέση και αιτία στην οποία περιλαμβάνονται και πάσης φύσεως έξοδα, με συμψηφιστικές πράξεις και χρεωστικές εγγραφές για κάθε απαίτηση της Τραπέζης από οποιαδήποτε συναλλαγή και αιτία και γενικά προς εξυπηρέτηση οποιασδήποτε άλλης σύννομου σχέσεως του με την Τράπεζα που δικαιολογεί ή συνιστά χρηματοδότηση και γενικώς για κάθε οικονομική διευκόλυνση στα πλαίσια της συμβάσεως.

Χορήγηση της πιστώσεως αποτελεί και η, με χρέωση του λογαριασμού της πιστώσεως, μεταφορά οποιουδήποτε ποσού σε άλλο οποιοδήποτε λογαριασμό που διατηρεί ο πιστούχος στην Τράπεζα κατά το χρόνο της μεταφοράς ή προς τον σκοπό τούτο ανοιγόμενου. Η χρήση της πιστώσεως για οποιαδήποτε από τις ανωτέρω ενδεικτικά αναφερόμενες περιπτώσεις, υπόκεινται στην ελεύθερη κρίση της Τραπέζης. Η κίνηση του ή των λογαριασμών της πιστώσεως θα γίνεται ενδεικτικά πάλι με όλους τους ως άνω τρόπους, ή και με συμψηφισμό κάθε απαιτήσεως της Τραπέζης κατά του πιστούχου ή του εγγυητή με οποιαδήποτε ανταπαιτήση τους κατ' αυτής εξ οιασδήποτε αιτίας μεταξύ των οποίων και από κάθε μορφής καταθέσεις τους προς την Τράπεζα κατ' εξουσιοδότηση του διδόμενη και δια της παρούσης .

4.4. Ο πιστούχος, πριν από κάθε χρήση της πιστώσεως, οφείλει: να υπογράψει και υποβάλει όλα τα απαιτούμενα από τις διέπουσες τη συγκεκριμένη χρήση διατάξεις των νόμων, του Διοικητού ή των αρμοδίων Επιτροπών ή Υπηρεσιών της Τραπέζης της Ελλάδος, των Υπηρεσιών του Κράτους ή άλλων αρμοδίων φορέων, τους κανονισμούς, εγκυκλίους και την πρακτική της Τραπέζης, έγγραφα και λοιπά στοιχεία, μεταξύ των οποίων, ενδεικτικά, λεπτομερή δήλωση για τις δαπάνες που θα καλύψει με την ανάληψη, τη συνομολόγηση πρόσθετων ή ειδικότερων όρων χρηματοδοτήσεως κ.λ.π., ή άλλων όρων δεσμεύσεων, περιορισμών ή επιβαρύνσεων εν γένει, να προσκομίζει τα αναγκαία για κάθε χρήση πιστοποιητικά ήτοι, ενδεικτικά, βεβαιώσεις φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, βεβαίωση Επιμελητηρίου, δικαιολογητικά χρησιμοποίησεως της πιστώσεως, να έχει εξοφλήσει τις πάσης φύσεως ληξιπρόθεσμες οφειλές και κάθε είδους υποχρεώσεις του προς την Τράπεζα από τη σύμβαση ή από οποιαδήποτε άλλη αιτία, να έχει δώσει κατά τον προσήκοντα τρόπο όλες τις προς εξασφάλιση της πιστώσεως εμπράγματα και λοιπές ασφάλειες που είχε υποσχεθεί και να έχει προσκομίσει τα κατά την κρίση της Τραπέζης απαραίτητα για αυτές δικαιολογητικά και δηλώνει ότι αποδέχεται οποιοδήποτε ισχύοντα ή επιβληθησόμενο με οποιοδήποτε νόμιμο τρόπο όρο σχετικό με τις χρηματοδοτήσεις που θα πραγματοποιηθούν με την παρούσα, καθώς και τις γενικού χαρακτήρα αλλαγές στην πρακτική της Τραπέζης, έστω και αν δεν αναφέρεται ρητά στην παρούσα σύμβαση.

4.5. Η χρήση της πιστώσεως θα γίνεται για ευκολία του πιστούχου με απλή αίτηση του ή με ηλεκτρονική ανάληψη αλλά με ευθύνη του. Ενδεχόμενη πλαστογράφηση, αλλοίωση, νόθευση ή κατάχρηση των τρόπων αναλήψεως όπως ενδεικτικά των εντύπων επιταγών που παραδίδονται από την Τράπεζα στον πιστούχο ή των προσαγομένων στην Τράπεζα από τον πιστούχο ή τους υπαλλήλους ή εντολοδόχους του, ή τους τρίτους κομιστές τούτων, ή των αποδείξεων ή εντολών αυτού καθώς και η πλαστογράφηση της υπογραφής του πιστούχου ή του κομιστή ή του οποιουδήποτε οπισθογράφου ή τη χρήση από οποιαδήποτε νόμιμη ή μη, χρήση του προσωπικού κωδικού αριθμού του λογαριασμού του και κάθε κατάχρηση εξουσίας των οργάνων ή υποκατάστατων του, που όταν χρησιμοποιούνται στις συναλλαγές του με την Τράπεζα συνομολογείται δια της παρούσης ότι έχουν νόμιμη προς τούτο εξουσιοδότηση του πιστούχου, βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τον πιστούχο, λογίζεται δε νόμιμη και υποχρεωτική γι' αυτόν οποιαδήποτε πληρωμή γίνεται από την Τράπεζα δυνάμει των ως άνω στοιχείων καθώς και κάθε συναλλαγή η οποία βασίσθηκε σε ηλεκτρονική ανάληψη, επιταγή απόδειξη ή εντολή του τα οποία πλαστογραφήθηκαν, νοθεύθηκαν ή έγινε παράνομη ή αντισυμβατική χρήση τους.

Ειδικά για τις αναλήψεις με ηλεκτρονικά μέσα ισχύουν, συμπληρωματικά και οι όροι και συμφωνίες μεταξύ του πιστούχου και της Τραπέζης που περιέχονται στη σχετική μεταξύ τους σύμβαση.

4.6. Ο πιστούχος υποχρεούται, να χρησιμοποιεί την πίστωση για το σκοπό που κάθε φορά χορηγείται και σύμφωνα με τους ισχύοντες κάθε φορά κανόνες που ορίζει η Τράπεζα και οι νομισματικές ή άλλες αρμόδιες αρχές, να υποβάλλει ή επιδεικνύει στην Τράπεζα αμέσως όλα τα κατά την κρίση της στοιχεία από τα οποία αποδεικνύεται η από τον πιστούχο πιστή τήρηση και συμμόρφωση του στους ως άνω κανόνες, να παρακολουθεί κάθε απόφαση η οποία μπορεί να εκδοθεί στο μέλλον από τις αρμόδιες νομισματικές αρχές σχετική με την πίστωση και να συμμορφώνεται σε αυτή

5. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ

5.1. Η πίστωση θα εξυπηρετείται με ανοιχτό αλληλόχρεο λογαριασμό μεταξύ του πιστούχου και της Τραπέζης (στο εξής λογαριασμός ή λογαριασμοί) και ειδικότερα με ένα ή περισσότερους λογαριασμούς, κατά την κρίση της Τραπέζης, η οποία έχει το δικαίωμα μονομερώς και οποτεδήποτε, κατά το εκάστοτε λογιστικό της σύστημα, κατ' επιλογή της, να διαχωρίζει το λογαριασμό σε περισσότερους ή να συνενώνει πολλούς σε ένα, είτε αυτοί τηρούνται δυνάμει της παρούσης συμβάσεως, είτε επί τη βάσει άλλων συμβάσεων πιστώσεως ή μη ή και οιαδήποτε συναλλαγών μεταξύ του πιστούχου και της Τραπέζης.

5.2. Συνομολογείται ότι στην περίπτωση κατά την οποία, στα πλαίσια της παρούσης ή των εν γένει συναλλαγών της Τραπέζης και του πιστούχου, λειτουργεί ή καταρτισθεί μεταξύ τους οποιαδήποτε πιστωτική ή άλλη σύμβαση (ήτοι ενδεικτικά δανείου, παροχής εγγυητικών επιστολών, ενεργύων πιστώσεων, χρήσεως ηλεκτρονικών ή μη πιστωτικών καρτών, λογαριασμών καταθέσεων, υπεραναλήψεων, χρήσεως θυρίδων θησαυροφυλακίου, κ.λ.π.), η Τράπεζα θα δικαιούται προς απόδειξη των εκ των συμβάσεων αυτών δοσοληψιών και της εξ αυτών οφειλής του πιστούχου να τηρεί ανεξάρτητους απλούς ή ανοιχτούς ή αλληλόχρεους λογαριασμούς στους οποίους θα καταχωρούνται πέρα από το κεφάλαιο και κάθε λογής έξοδα, προμήθειες και τόκοι όπως αυτά καθορίζονται με τους όρους της παρούσης, ή της ιδιαίτερης συμβάσεως, το τελικό εξαγόμενο των οποίων οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι θα αποτελεί την οφειλή του πιστούχου προς την Τράπεζα, από τη συγκεκριμένη συναλλακτική σχέση, ή οποία θα αποδεικνύεται και ενώπιον των Δικαστηρίων, με κοινό μηχανογραφικό αντίγραφο του λογαριασμού αυτού από τα στοιχεία της Τραπέζης.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ
ALPHA BANK A.E.

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.

Ι.Κ. 100 ΟΞΗ ΛΑΤΖΙΜΑΣ
Π.Ο.Μ.: 094083476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ.: 022059150000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡΙΓΩΝ(ΑΜΠ): 2661
ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX: 2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - ΔΟΥ: Α.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

N0038012603630016V3

5.3. Η Τράπεζα δικαιούται να τηρεί ένα ή περισσότερους λογαριασμούς ανάλογα με το νόμισμα στο οποίο γίνεται η χρήση της πιστώσεως, ή και ακόμα για κάθε ανάληψη, σε συνάλλαγμα ή και σε ευρώ, όταν αυτό επιβάλλεται, οι λογαριασμοί δε αυτοί, όπως και όλοι οι λογαριασμοί της πιστώσεως, είναι δυνατόν να κλείνονται και αυτοτελώς.

5.4. Η Τράπεζα δικαιούται, διατηρούσα σε ισχύ και λειτουργία την πίστωση να κλείνει ένα ή περισσότερους λογαριασμούς που τυχόν εξάντλησαν το λόγο λειτουργίας τους ή οι συνθήκες επιβάλλουν, κατά την κρίση της Τραπέζης, το κλείσιμο τους και να επιδιώκει τη με κάθε νόμιμο μέσο και δι αναγκαστικής εκτελέσεως ικανοποίηση της με βάση το κατάλοιπο τους, διατηρούσα τα δικαιώματα της από τη λειτουργία της συμβάσεως και των λοιπών λογαριασμών που παραμένουν σε λειτουργία, του πιστούχου και του εγγυητού παραιτούμενων από τώρα από τυχόν δικαίωμα τους να προβάλλουν οποιαδήποτε αντίρρηση σε μια τέτοια ενέργεια της.

5.5. Ακόμα και σε περίπτωση οριστικού κλεισίματος της Πιστώσεως που ο ένας ή οι περισσότεροι λογαριασμοί θα κλείνονται οριστικά, η Τράπεζα θα έχει πάντοτε το δικαίωμα να συνενώνει όλους ή μερικούς σε ένα, αθροίζοντας ή συμψηφίζοντας τα υπόλοιπα τους, που από τώρα αποδέχονται ο πιστούχος και ο εγγυητής, ότι αποδεικνύουν τις κατ' αυτών απαιτήσεις της Τραπέζης, παραιτούμενοι του δικαιώματος προβολής οποιασδήποτε αντιρρήσεως κατ' αυτών και αμφισβήτησεως του τελικού εξ αυτών υπολοίπου.

5.6. Ανεξάρτητα από την ως άνω συνένωση των λογαριασμών η Τράπεζα δικαιούται σε περίπτωση αναγκαστικής εκτελέσεως, να κοινοποιεί και μια ενιαία επιταγή προς πληρωμή με απόσπασμα, που θα υπογράφεται από οποιοδήποτε όργανο της Τραπέζης, θα εμφανίζει την κίνηση κάθε λογαριασμού από την τελευταία αναγνώριση του από τον πιστούχο και εφ' εξής, το χρεωστικό υπόλοιπο του ή των λογαριασμών της πιστώσεως και το συνολικό τελικό υπόλοιπο από το άθροισμα ή τον συμψηφισμό των επί μέρους υπολοίπων, το οποίο θα αποτελεί ενιαίο και αδιαίρετο σύνολο οφειλής που απορρέει από την παρούσα σύμβαση και το οποίο ασφαρίζεται με όλες τις προσωπικές και εμπράγματα ασφάλειες που δόθηκαν για εξασφάλιση της πιστώσεως, στις οποίες περιλαμβάνονται ενδεικτικά κάθε είδους εγγυήσεις, ενέχυρα σε κινητά πράγματα ή απαιτήσεις καθώς και ενέχυρα ή περιθώρια σε μετρητά, χρεόγραφα, μετοχές και σε τίτλους πάσης φύσεως όπως επίσης και οι υποθήκες επί ακινήτων, μηχανικών εγκαταστάσεων ή πλοίων και οι προσημειώσεις (στο εξής εξασφαλίσεις).

6. ΤΟΚΟΙ – ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ- ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ – ΣΥΝΕΠΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΥΧΟΥ ΑΠΟ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ Ή ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ – ΤΟΚΟΣ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ.

6.1. Με την επιφύλαξη των ειδικότερων συμφωνηθέντων στην Συμφωνία Εξυγίανσης ή/και στους όρους των πρόσθετων πράξεων που θα συναφθούν στα πλαίσια της παρούσας, για τις τραπεζικές συναλλαγές, στις οποίες το επιτόκιο καθορίζεται ελεύθερα, οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι, εφ' όσον η χρηματοδότηση γίνεται σε ευρώ, ο πιστούχος θα καταβάλλει στην Τράπεζα τόκο, υπολογιζόμενο με συνολικό συμβατικό επιτόκιο, που αποτελείται από το κυμαινόμενο ελάχιστο δανειστικό επιτόκιο (ΕΔΕ), που κάθε φορά καθορίζει η Τράπεζα με δημοσίευση της στον πολιτικό ή οικονομικό τύπο και το περιθώριο (spread), ως αυτό ορίζεται κατωτέρω, εκτός αν άλλως ειδικώς συμφωνείται μεταξύ της Τραπέζης και του πιστούχου, τα οποία αποτελούν αυτοτελή και ανεξάρτητα αριθμητικά μέρη του συνολικού συμβατικού επιτοκίου. Το εκάστοτε ισχύον συνολικό συμβατικό επιτόκιο προσαυξάνεται με την

εισφορά του Ν. 128/75, όπως και κάθε άλλο φόρο εισφορά, τέλος κλπ τυχόν επιβληθεί στο μέλλον, μέχρι την ολοσχερή εξόφληση της από την παρούσα σύμβαση οφειλής. Ειδικότερα:

(α) Για τις βραχυπρόθεσμες χρηματοδοτήσεις στις οποίες περιλαμβάνονται οι χρηματοδοτήσεις για κεφάλαιο κινήσεως, συμφωνείται περιθώριο 3,25% μονάδες.

(β) Για τις μεσο-μακροπρόθεσμες χρηματοδοτήσεις στις οποίες περιλαμβάνονται οι χρηματοδοτήσεις για πάγιες εγκαταστάσεις, συμφωνείται περιθώριομονάδες.

(γ) Σε κάθε άλλη περίπτωση χρηματοδότησεως που δεν καθορίζεται το περιθώριο ή δεν υφίσταται ειδική συμφωνία με τον πιστούχο για τον καθορισμό του ύψους αυτού, θα εφαρμόζεται το ανώτατο κάθε φορά ισχύον περιθώριο για την αντίστοιχη κατηγορία χρηματοδοτήσεων.

6.2.1. Η Τράπεζα δικαιούται να μεταβάλει το ΕΔΕ την τελευταία εργάσιμη ημέρα κάθε ημερολογιακού μήνα μέχρι του ύψους της ονομαστικής μεταβολής εκείνου από τους οριζόμενους κατωτέρω ως επιτοκιακούς δείκτες, ο οποίος παρουσίασε τη μεγαλύτερη σε σχέση με τους λοιπούς διαφορά τιμής την 15^η ημέρα του ίδιου μήνα σε σύγκριση με την τιμή του την 15^η ημέρα του αμέσως προηγούμενου μήνα (επιτοκιακός δείκτης αναφοράς), ήτοι :

α) Του μέσου όρου των τιμών του επιτοκιακού δείκτη EURIBOR τριών (3) και δώδεκα (12) μηνών. Ως EURIBOR τριών (3) και δώδεκα (12) μηνών νοείται ο μέσος όρος των επιτοκίων που οι τράπεζες της Ευρωζώνης, οι οποίες συμμετέχουν στην διαδικασία καθορισμού του, προσφέρουν διαπραγματευτικές καταθέσεις αντίστοιχης διάρκειας, όπως αυτό ανακοινώνεται κάθε εργάσιμη ημέρα στις 11:00 ώρα Βρυξελλών, μέσω της ιστοσελίδας www.emmbenchmarks.eu/euribor-org/euribor-rates.html ή μέσω του πρακτορείου REUTERS ή άλλου έγκυρου πρακτορείου ειδήσεων. Για τους σκοπούς της προηγούμενης παραγράφου, εργάσιμες ημέρες είναι οι ημέρες λειτουργίας του συστήματος πληρωμών της Ευρωζώνης (σήμερα TARGET II), που αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και αναδημοσιεύονται στην ιστοσελίδα της Τράπεζας της Ελλάδος.

β) Του βασικού παρεμβατικού επιτοκίου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) για πράξεις κύριας αναχρηματοδότησης, ήτοι του επιτοκίου με βάση το οποίο καταρτίζονται πράξεις ανοικτής αγοράς μεταξύ της ΕΚΤ και των Τραπεζών των κρατών – μελών της ζώνης του Ευρώ. Το εν λόγω επιτόκιο ανακοινώνεται από την ΕΚΤ και δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα της www.ecb.europa.eu/stats/monetary/rates/html/index.en.html, κάθε δε μεταβολή του ανακοινώνεται από τα μέσα μαζικής επικοινωνίας και τον τύπο.

γ) Της διαφοράς των αποδόσεων στη λήξη μεταξύ των ομολόγων αναφοράς δεκαετούς διάρκειας σταθερού επιτοκίου του Ελληνικού Δημοσίου και αντιστοίχων ομολόγων του Γερμανικού Δημοσίου. Οι αποδόσεις στη λήξη των εν λόγω ομολόγων δημοσιεύονται μεταξύ άλλων στις ιστοσελίδες της Τραπεζής της Ελλάδος (www.bankofgreece.gr/Pages/el/Statistics/rates_markets/titloioldimosiou/titloioldimosiou.aspx) και της κεντρικής τραπεζής της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας (www.bundesbank.de/Navigation/EN/Statistics/Time_series_databases/Macro_economic_time_series/its_details_value_node.html?tsId=BBK01.WT1010) ή σε οιαδήποτε άλλη ανάλογη ιστοσελίδα, ως εκάστοτε ισχύει.

Οι τιμές των επιτοκίων EURIBOR και του βασικού παρεμβατικού επιτοκίου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) για πράξεις κύριας αναχρηματοδότησης, καθώς επίσης η διαφορά των αποδόσεων μεταξύ των δεκαετών ομολόγων και του Γερμανικού Δημοσίου δημοσιεύονται και μέσω της ιστοσελίδας της Ελληνικής Ενώσεως Τραπεζών (www.hba.gr).

Εάν για οποιονδήποτε λόγο δεν είναι εφικτός ο καθορισμός της τιμής κάποιου από τους ανωτέρω δείκτες κατά τις προαναφερθείσες ημερομηνίες, συμφωνείται ότι θα λαμβάνεται υπ' όψιν η τιμή του κατά την αμέσως προηγούμενη

ALPHA BANK A.F.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.

15^ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 74100 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΑΦΜ.: 034283476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ.: 02269660000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡΙΓΩΝ(ΑΜΗ): 2661
ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX: 2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - ΔΟΥ: ΑΔΕ ΑΘΗΝΩΝ N0038012603630016V3
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

ημέρα κατά την οποία ήταν εφικτός ο καθορισμός της. Εάν οποτεδήποτε κατά την διάρκεια ισχύος της συμβάσεως κάποιος από τους δείκτες αυτούς πάψει να υπάρχει λαμβάνονται υπ' όψιν οι λοιποί.

6.2.2. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα είτε να διατηρήσει το ΕΔΕ αμετάβλητο είτε να μην εξαντλήσει το εύρος της μεταβολής του επιτοκιακού δείκτη αναφοράς. Στην περίπτωση που η Τράπεζα διατηρήσει το ΕΔΕ αμετάβλητο, δικαιούται να μεταβάλει το ΕΔΕ την τελευταία εργάσιμη ημέρα του επομένου ημερολογιακού μήνα μέχρι του αλγεβρικού αθροίσματος των μεταβολών του επιτοκιακού δείκτη αναφοράς του τρέχοντος και εκείνου του προηγούμενου μήνα.

6.2.3. Η Τράπεζα αποφασίζει την κατά τα παραπάνω (παρ. 6.2.1. και 6.2.2.) μεταβολή (ή μη) του ΕΔΕ λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες της αγοράς και του ανταγωνισμού, όπως και τον κίνδυνο που εκάστοτε αναλαμβάνει, τόσο για τη συγκεκριμένη χορήγηση, όσο και για το σύνολο των χορηγήσεων της ίδιας κατηγορίας. Η κάθε απόφαση της Τραπέζης περί μεταβολής ή μη του ΕΔΕ δεν μπορεί να θεωρηθεί πρόκριμα ή δέσμευση για την διαμόρφωση οποιασδήποτε σχετικής απόφασής της στο μέλλον.

6.2.4. Κάθε μεταβολή του ΕΔΕ ανακοινώνεται από την Τράπεζα μέσω του Τύπου και αναρτάται στα καταστήματα και στον διαδικτυακό της τόπο (www.alpha.gr), όπου επί πλέον αναφέρονται και οι μεταβολές των επιτοκιακών δεικτών που ελήφθησαν υπ' όψιν κατά τα ανωτέρω για την μεταβολή του ΕΔΕ σύμφωνα με το εκάστοτε σε ισχύ θεσμικό πλαίσιο. Το ισχύον, κατά την έκδοση αντιγράφου λογαριασμού του άρθρου 9.1., ύψος του συνολικού συμβατικού επιτοκίου, γνωστοποιείται στον πιστούχο με το αντίστοιχο ως άνω αντίγραφο λογαριασμού.

6.2.5. Η κατά τα ανωτέρω μεταβολή του ΕΔΕ δεν αποτελεί μονομερή τροποποίηση της συμβάσεως, δεδομένου ότι το κυμαινόμενο επιτόκιο είναι από τη φύση του μεταβαλλόμενο μέγεθος και σε κάθε περίπτωση, συμφωνείται ως τέτοιο καθόσον οι συμβαλλόμενοι της συμβάσεως έχουν προσδιορίσει με σαφήνεια τις προϋποθέσεις και τους όρους της μεταβολής του.

6.3. Στις περιπτώσεις που η χρηματοδότηση γίνεται σε συνάλλαγμα το επιτόκιο και όσα άλλα στοιχεία οι συμβαλλόμενοι συμφωνήσουν θα καθορίζονται με πρόσθετη πράξη κατά τα ως άνω υπό 2.2 οριζόμενα.

6.4. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα, λαμβάνουσα υπ' όψιν τα εκάστοτε οικονομικά στοιχεία του πιστούχου και την αποδοτικότητα της ευρύτερης μ' αυτόν συνεργασίας, να αυξάνει, να μειώνει ή και να καταργεί το ισχύον κάθε φορά περιθώριο. Στις περιπτώσεις αυτές γνωστοποιεί την αλλαγή του περιθωρίου, με οποιοδήποτε τρόπο στον πιστούχο οπότε το νέο περιθώριο (επιτόκιο) θα ισχύει από τη γνωστοποίησή του.

6.5. Ο πιστούχος δεν υποχρεούται σε κάθε περίπτωση της κατά τα ανωτέρω αναπροσαρμογής του περιθωρίου να αποδεχθεί τη μεταβολή του, δικαιούμενος όπως εντός τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της κατά τα ανωτέρω γνωστοποίησεως της μεταβολής, εξοφλώντας κάθε απαίτηση της Τραπέζης εκ της συμβάσεως, μετά την ενάσκηση των ως άνω υπό 5.3 έως 5.6 δικαιωμάτων της, ζητήσει, το κλείσιμο του ή των λογαριασμών της πιστώσεως, ή την

μεταβίβαση της συμβάσεως και των εξ αυτής απαιτήσεων της Τραπέζης σε άλλο πιστωτικό οργανισμό της προτιμήσεως του, άλλως, ρητά συνομολογείται ότι αποδέχεται την κατά τα ως άνω συνομολογούμενη μεταβολή του συνολικού συμβατικού επιτοκίου, παραιτείται από τώρα από του δικαιώματος προβολής οιασδήποτε σχετικής ενστάσεως, αντιρρήσεως ή αγωγής κατ'αυτής, που από τώρα συνομολογείται ότι συνιστά ενέργεια εντός των ορίων που επιβάλλουν η καλή πίστη, τα συναλλακτικά ήθη και ο κοινωνικός και οικονομικός σκοπός των εκατέρωθεν δικαιωμάτων.

6.6. Σε περίπτωση εμφανίσεως πιστώτικού υπολοίπου στο λογαριασμό υπέρ του πιστούχου, τούτο δεν θα αποφέρει τόκο υπέρ αυτού.

6.7. Στην περίπτωση που κατά το χρόνο λειτουργίας της συμβάσεως καθορισθούν για την πίστωση, στο σύνολό της ή για οποιαδήποτε από τις χρηματοδοτήσεις ή πιστώσεις που πραγματοποιούνται δυνάμει αυτής, με αποφάσεις των νομισματικών αρχών, ή οπωσδήποτε, αναγκαστικά, το επιτόκιο (συνολικό συμβατικό και υπερημερίας), οι προμήθειες ή οι προσαυξήσεις, τότε συνομολογείται ότι τα ποσοστά τούτων θα είναι ίσα με τα εκάστοτε ανώτατα όρια τους για την κατηγορία της χορηγήσεως που αφορούν. Σε περίπτωση και νέας τυχόν απελευθερώσεως τους εντός του αυτού χρονικού διαστήματος, οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι θα ισχύουν όσα ως άνω υπό 6.1 έως 6.6 συνομολογούνται, για τις συναλλαγές για τις οποίες το επιτόκιο συνομολογείται ελευθέρως.

6.8. Ο πιστούχος υποχρεούται να αποδίδει στην Τράπεζα τα αναλαμβανόμενα κάθε φορά από την πίστωση ποσά, μέσα στις προθεσμίες που τάσσονται με τις εκάστοτε αποφάσεις της Τραπέζης, οι οποίες λαμβάνονται στα πλαίσια των γενικών ή ειδικών αποφάσεων των νομισματικών αρχών ή οποιουδήποτε άλλου αρμοδίου οργάνου ή με χρηματοοικονομικά κριτήρια και των δια της συμβάσεως συνομολογούμενων, οι προθεσμίες όμως αυτές δεν είναι δεσμευτικές για την Τράπεζα η οποία δικαιούται οποτεδήποτε κατά την εύλογη κρίση της ελευθέρως να κλείνει την πίστωση και τους λογαριασμούς ίδια δε στην περίπτωση κακής οικονομικής πορείας του πιστούχου. Στην περίπτωση που ο πιστούχος δεν καταβάλλει εμπροθέσμως οποιοδήποτε ποσό οφείλει δυνάμει της συμβάσεως, καθίστανται, χωρίς άλλη ενέργεια κανενός, ληξιπρόθεσμες και απαιτητές τυχόν καθ'οιονδήποτε τρόπο κανονισθείσες τμηματικές καταβολές, αυτός δε υπερήμερος, από την επομένη της ημέρας κατά την οποία ήταν πληρωτέο το ποσό αυτό και οφείλει, απ'αυτής, τόκους υπερημερίας καθώς και τόκους επ'αυτών, επί του συνόλου της οφειλής.

6.9. Ο τόκος υπερημερίας που θα οφείλεται λόγω καθυστερήσεως οποιασδήποτε οφειλής σε ευρώ, θα υπολογίζεται με επιτόκιο που συνομολογείται ότι θα είναι για όλες ανεξαιρέτως τις χρηματοδοτήσεις σε ευρώ κατά 2,5 εκατοστιαίες μονάδες μεγαλύτερο από το συνολικό συμβατικό επιτόκιο, όπως αυτό καθορίζεται στην παράγραφο 6.1 της παρούσης ή σε οποιοδήποτε άλλο όρο της ή με οποιαδήποτε πρόσθετη πράξη ή όπως στην πράξη έχει εφαρμοστεί και λειτουργήσει μέχρι σήμερα κατά τα προβλεπόμενα από την 2393/15.7.1996 Πράξη του Διοικητή της Τραπέζης της Ελλάδος.

Σε περίπτωση τυχόν μεταγενέστερης μεταβολής του ύψους του κατά τα ως άνω διοικητικά ή οπωσδήποτε άλλως καθοριζόμενου επιτοκίου υπερημερίας, συμφωνείται ρητά ότι θα ισχύει το εκάστοτε έτσι καθοριζόμενο ανώτατο επιτόκιο.

Σε περίπτωση καταργήσεως του διοικητικώς ή άλλως καθοριζόμενου επιτοκίου υπερημερίας, οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι το επιτόκιο υπερημερίας θα είναι τουλάχιστον κατά 2,5 εκατοστιαίες μονάδες μεγαλύτερο από το

ALPHA BANK
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ WHOLESALE BANKING

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
15^ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 71100 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΦΜ: 082083476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ. 022099160000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡΙΓΩΝ(ΑΜΠ):2661
ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX:2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

N0038012603630016V3

ανώτατο δανειστικό επιτόκιο (Α.Δ.Ε.) της Τραπέζης για την αντίστοιχη κατηγορία χρηματοδοτήσεως ή εκείνο που τότε θα καθορίσει η Τράπεζα με δημοσίευση στον πολιτικό ή οικονομικό τύπο. Ανώτατο δανειστικό επιτόκιο (Α.Δ.Ε.) είναι το επιτόκιο που προκύπτει με την προσθήκη στο ΕΔΕ του ανώτατου περιθωρίου ή αυτό που τότε η Τράπεζα θα καθορίσει με δημοσίευση της ως ανωτέρω.

Ο πιστούχος δεν υποχρεούται σε κάθε περίπτωση της κατά τα ανωτέρω αναπροσαρμογής του επιτοκίου υπερημερίας, είτε λόγω μεταβολής είτε λόγω καταργήσεως του διοικητικού καθορισμού του, να αποδεχθεί τη μεταβολή του, δικαιούμενος εντός τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της κατά τα ανωτέρω γνωστοποίησεως της μεταβολής, να εξοφλήσει κάθε απαίτηση της Τραπέζης από τη σύμβαση και να ζητήσει, το κλείσιμο του ή των λογαριασμών της πιστώσεως, ή τη μεταβίβαση της συμβάσεως και των εξ αυτής απαιτήσεων της Τραπέζης σε άλλο πιστωτικό οργανισμό της προτιμήσεως του, άλλως συνομολογείται ότι αποδέχεται την κατά τα ως άνω συνομολογούμενη μεταβολή του επιτοκίου υπερημερίας, παραιτείται από τώρα του δικαιώματος προβολής οιασδήποτε σχετικής ενστάσεως, αντιρρήσεως ή αγωγής κατ'αυτής και ρητά αποδέχεται ότι η ανωτέρω μεταβολή του επιτοκίου υπερημερίας συνιστά ενέργεια εντός των ορίων που επιβάλλουν η καλή πίστη, τα χρηστά ήθη και ο κοινωνικός και οικονομικός σκοπός των εκατέρωθεν δικαιωμάτων.

7. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

Εκτός από τους τόκους η Τράπεζα δικαιούται να χρεώνει τον ή τους λογαριασμούς με προμήθεια αδρανείας που θα υπολογίζεται με βάση το εκάστοτε τιμολόγιο της στο αχρησιμοποίητο κάθε φορά ποσό της πιστώσεως και όπου και όταν επιτρέπεται τούτο από την ισχύουσα νομοθεσία, προμήθεια με το εκάστοτε όριο της, που θα υπολογίζεται κατά αδιάθετο ημερολογιακό μήνα στο ανώτατο χρεωστικό υπόλοιπο της πιστώσεως κατά τη διάρκεια του μηνός.

8. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ-ΑΝΑΤΟΚΙΣΜΟΣ

8.1. Ο τόκος και η προμήθεια (όπου επιτρέπεται) υπολογίζονται με το ανώτατο για κάθε είδος χρηματοδοτήσεως όριο που κάθε φορά ορίζεται για τις τραπεζικές συναλλαγές.

8.2. Ο τόκος υπολογίζεται τοκαριθμικώς με βάση έτος 360 ημερών, επί του εκάστοτε χρεωστικού υπολοίπου.

8.3. Τόκοι και τυχόν προμήθειες λογίζονται, αφ' ής εγεννήθησαν, είναι πληρωτέοι ανά ημερολογιακό τρίμηνο, ήτοι στις 31 Μαρτίου, 30 Ιουνίου, 30 Σεπτεμβρίου και 31 Δεκεμβρίου, κάθε έτους, οπότε και θα κλείεται, περιοδικώς, ο/οι λογαριασμός/οί της πιστώσεως, εφόσον τηρούνται σε ευρώ ή σε συνάλλαγμα, εκτός αν άλλως έχει συμφωνηθεί.

8.4. Οφειλόμενοι σε καθυστέρηση τόκοι ανατοκίζονται από την πρώτη ημέρα της καθυστερήσεως, είτε αφορούν το χρόνο λειτουργίας της συμβάσεως και του/των λογαριασμού/ων που την εξυπηρετεί/ούν είτε αφορούν το μετά το οριστικό κλείσιμο του/των λογαριασμού/ών χρονικό διάστημα.

8.5. Εάν ο πιστούχος δεν καταβάλλει, κατά τα ως άνω, τους οφειλόμενους τόκους, οφείλει τόκους και επί των καθυστερουμένων τόκων, από την πρώτη ημέρα της καθυστερήσεως, είτε πρόκειται για το μέχρι του οριστικού κλεισίματος του λογαριασμού είτε για το μετά ταύτα και μέχρις εξοφλήσεως, χρονικό διάστημα. Οι τόκοι που προκύπτουν προστίθενται στο κεφάλαιο ανά εξάμηνο είτε πρόκειται για προσωρινό είτε για οριστικό κατάλοιπο και η Τράπεζα δικαιούται, χωρίς καμία ειδοποίησή του πιστούχου, να χρεώνει τον ή τους λογαριασμούς της πιστώσεως, να συνομολογίζει τα ποσά τούτων για την εξαγωγή του υπολοίπου του/των λογαριασμού/ών και κατά το ανωτέρω περιοδικό και κατά το οριστικό κλείσιμο του/τους και για το μετά το οριστικό κλείσιμο χρονικό διάστημα, έστω και αν από τη χρέωση αυτή προκύπτει ποσό μεγαλύτερο του ορίου της πιστώσεως, ούτως ώστε να οφείλονται και επ'αυτών, σε περίπτωση μη καταβολής τους, εφεξής, τόκοι και τυχόν προμήθεια, συνομολογουμένου ότι, στην περίπτωση αυτή,

για το χρέος ληξιπρόθεσμο της σύμβασης, αυξάνεται το όριο της πιστώσεως μέχρι του και εκ των αρίων αυτών,

προκύπτουντος ποσού της οφειλής του.

8.6. Ανεξάρτητα από το γεγονός του, κατά τα ανωτέρω, αντακοκισμού των εν καθυστέρηση τόκων, η Τράπεζα

δικαιούται, κατά τα λοιπά, να κλείνει περιόδικα και ανά ημερολόγιο τμήματα των ή τους λογαριασμούς που

έχουν ανοίξει στην οφειλή της, κατά τις εκδοτικές

αυτές του λογαριασμού υπολογισμού ή και τις ανωτέρω ημερομηνίες καταβολής τόκων και

τόκων υπαρκτών και περιόδικου κλείσιμου των λογαριασμών, υπό τον όρο ότι πέντε (5) λογαριασμοί/τόκοι

της πιστώσεως δεν θα κλείνουν κατά διαστήματα βραχυπρόθεσμα του τμήματος ή και της βραχυπρόθεσμης

θα ανακοκίζονται από της ημερομηνίας της καθυστέρησης και δεν θα προστίθενται στο κεφάλαιο σε χρονοκ

διαστήματα μικρότερα του εξαμήνου ή αυτά που κλείνουν από τον μήνα που κλείνει η πιστώσεως

8.7. Τόκος οφειλόμενος από τις καθυστέρησες των υποστηρίχτων κατά τα ανωτέρω υπολογισθέντα με τη του

8.6. και 8.7. της σύμβασης, που υπολογίζεται, ανακοκίζεται και προστίθεται στο κεφάλαιο, σύμφωνα με τα ως

ανωτέρω οριζόμενα, από της ημερομηνίας κλείσιμου του/των λογαριασμών/των πιστώσεως, μέχρι της

8.8. Ο όρος 8.1 έως 8.7 του παρόντος αναπροσαρτάται και στην περίπτωση χρονοκλείσιμου της

πιστώσεως σε συνάλλαγμα ή συμβόλαια με αντικείμενο παροχή υπηρεσιών ασφαλιστικής ή νομικής πρόστα

συνάλλαγμα ή πιστώσεων μετρητών ή χρονοκλείσιμων υποστηρίχτων από φυσικά ή νομικά πρόστα

που κατοικούν ή έχουν την έδρα τους, αντίστοιχα στην Ελλάδα.

Στην περίπτωση χρονοκλείσιμου της πιστώσεως σε συνάλλαγμα από φυσικά ή νομικά πρόστα που κατοικούν ή

έχουν την έδρα τους αντίστοιχα, στο εξώτερο ή επί των οποίων έχει εφαρμογή το αλλοδαπό δικαιο, συμ

ανακοκισμού της χρονοκλείσιμης πιστώσεως σύμφωνα με τα ανωτέρω.

8.9. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται διατάξεις του άρθρου 112 του εσωτερικού νόμου του Αστικού Κώδικα.

9. ΕΠΕΞΧΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ Η ΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ - ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ - ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ

9.1. Στο τέλος κάθε τμήματος η Τράπεζα θα αποστέλλει στον πιστούχο αντίγραφο του ή των λογαριασμών που θα

αποδεικνύουν την κίνηση τους κατά το τμήμα αυτό, καθώς και το υπόλοιπο που θα προκύπτει από τμήμα

το περιόδικου κλείσιμου τους. Αντίγραφο του ή των λογαριασμών θα δικαιούται η Τράπεζα να αποστέλλει στον

πιστούχο και για βραχυπρόθεσμα ή μακρότερα χρονοκλείσιμα διαστήματα κατά την κρίση της ή όπως συμφωνηθεί.

Ο πιστούχος οφείλει να ενημερώσει τα κοινά στοιχεία του λογαριασμού, να αναγνωρίσει το υπόλοιπο του. Η ανα

γνώριση με επισημότητα, υπολογισμένη από τον πιστούχο, του ανωτέρω, επιστολής της Τράπεζας από

πλευρά της Τράπεζας, που θα περιέχει το υπόλοιπο του λογαριασμού.

9.2. Ο πιστούχος οφείλει να ενημερώσει με σαφήνεια σε τμήματα (30) ημερών από το τέλος κάθε τμήματος διαστήματος

κατά τα ανωτέρω να γνωστοποιεί βεβαιώσεις κατά τρόπο που να εξασφαλίζει απόδειξη, ότι δεν έχουν αντ

η των λογαριασμών ή ότι διαφέρουν με το τμήμα που αναγράφεται. Στην περίπτωση που δεν έχει

χώρα τέτοιου γένους βεβαιώσεις ο πιστούχος οφείλει να ενημερώσει τον λογαριασμό ή ότι η ενημέρω

την καταχώρηση των κοινών στοιχείων, την κίνηση και την ακρίβεια του και ότι αναγνωρίζει τα κοινά και το υπό

του ή των λογαριασμών και κατά τη διάρκεια του άρθρου 874 του Αστικού Κώδικα, παραρτούμενος προς από

IMPALA HELLAS BΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΝΟΥ Β-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-12132

ΑΦΜ: 801280552 - ΔΟΥ: ΦΕΚ ΑΘΗΝΩΝ ΤΗΛ: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448

Email: info@impalahellas.gr WWW.IMPALAHELLAS.GR

KPETA PHARM A.B.E.E. 15 XANI E.O. ΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Τ.Κ. 25000 ΟΡΕΗ ΑΤΖΙΜΑΣ Α.Ε. 08031176 Α.Ο.Υ., ΕΘΥΜΝΟΥ ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX: 2831058035

ALPHA BANK A.E. ΔΕΥΤΕΡΟΧΡΗΤΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

[Handwritten signature]

δικαίωμα να αμφισβητήσει το οριστικό υπόλοιπο που αναγνωρίζει από τώρα και συμφωνεί ότι το αντίγραφο που έτσι θα εξαχθεί από τα βιβλία της Τραπέζης θα αποδεικνύει την απαίτηση της κατά τα ως άνω 5.5 και κατά τα κατωτέρω υπό 9.4 συνομολογούμενα

9.3. Συμφωνείται ρητά ότι απόδειξη για τη μη λήψη αντιγράφου ή των λογαριασμών από τον πιστούχο χωρεί μόνο με την έγγραφη απόδειξη της γνωστοποίησής του γεγονότος αυτού στην Τράπεζα, μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από κάθε περιοδικό κλείσιμο του ή των λογαριασμών της πιστώσεως, αποκλειόμενου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου και αυτού του όρκου.

9.4. Ρητά συμφωνείται ότι τα αντίγραφα ή τα αποσπάσματα από τα βιβλία της Τραπέζης που εμφανίζουν την κίνηση του ή των λογαριασμών της πιστώσεως από την έναρξη τους ή από την τελευταία αναγνώριση του πιστούχου που εκδίδει εξουσιοδοτημένο προς τούτο όργανο της Τραπέζης, αποτελούν πλήρη απόδειξη των απαιτήσεων της Τραπέζης. Τα αντίγραφα ή τα αποσπάσματα αυτά συνομολογείται ότι θα εξάγονται, είτε ως φωτοαντίγραφα, είτε θα αναπαράγονται με την ηλεκτρονική (μηχανογραφική) μέθοδο κατ'αποτύπωση των στοιχείων (δεδομένων) του ηλεκτρονικού υπολογιστή της Τραπέζης, είτε με οποιοδήποτε άλλο καθιερωμένο από την Τράπεζα ή την τραπεζική πρακτική για τις συναλλαγές της τρόπο. Ο πιστούχος και ο εγγυητής αναγνωρίζουν ότι τα κατά τον τρόπο αυτό εκδιδόμενα αντίγραφα ή αποσπάσματα του λογαριασμού, θα αποτελούν πλήρη απόδειξη των κατ'αυτών απαιτήσεων της Τραπέζης, παραιτούμενοι από κάθε δικαίωμα αμφισβήτησής τους.

10. ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ – ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ Ή ΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

10.1. Η Τράπεζα δικαιούται, σε κάθε περίπτωση να αναστέλλει τη χρήση της πιστώσεως να την περιορίζει ή και να την κλείνει, οποτεδήποτε και για οποιοδήποτε λόγο και πριν από οποιαδήποτε χρήση της, χωρίς καμία ειδοποίηση του πιστούχου.

10.2. Οποιοδήποτε η παράβαση οποιοδήποτε όρου της συμβάσεως δίνει στην Τράπεζα το δικαίωμα να κλείνει την πίστωση και τον ή τους λογαριασμούς που την εξυπηρετούν.

Η Τράπεζα, ανεξάρτητα από αυτό, δικαιούται κατά την κρίση της, για οποιοδήποτε λόγο και σε οποιοδήποτε χρόνο, ακόμα και πριν από οποιαδήποτε χρήση της, να κλείνει οριστικά την πίστωση και τον ή τους λογαριασμούς που την εξυπηρετούν το κατάλοιπο των οποίων, θα γίνεται, με το οριστικό αυτό κλείσιμο, αμέσως απαιτητό, χωρίς προηγούμενη καταγγελία ή ειδοποίηση του πιστούχου, ο οποίος περιέρχεται αυτοδικαίως σε υπερημερία οφειλόντας επί του καταλοίπου τον εκάστοτε τόκο υπερημερίας και τον επ'αυτού τόκο, κατά τα ανωτέρω.

10.3. Ο πιστούχος έχει το δικαίωμα εξοφλώντας την από τη σύμβαση οφειλή του προς την Τράπεζα, όπως αυτή θα διαμορφώνεται μετά την ενάσκηση των ως άνω υπό 5.1 έως 5.5 και όλων των άλλων από την παρούσα σύμβαση δικαιωμάτων της, να ζητεί και αυτός το κλείσιμο του ή των λογαριασμών ή και της συμβάσεως καθ'όλου. Επίσης δικαιούται να ζητήσει τη μεταβίβαση της συμβάσεως και των εξ'αυτής οφειλών του σε άλλο πιστωτικό οργανισμό της προτιμήσεως του.

10.4. Σε περίπτωση ασκήσεως από την Τράπεζα ή τον πιστούχο του ως άνω δικαιώματος καταγγελίας της συμβάσεως, ταχθείσες τυχόν από την Τράπεζα ή από τις νομισματικές αρχές ή άλλα αρμόδια όργανα, προθεσμίες ή

της, της Τραπέζης διατηρούσης, ανεξαρτήτως τούτου, το δικαίωμα να κλείνει και στην περίπτωση αυτή την πίστωση και τον ή τους λογαριασμούς που την εξυπηρετούν.

10.8. Η Τράπεζα όταν κλείνει έναν ή περισσότερους λογαριασμούς που τηρούνται σε συνάλλαγμα, μετατρέπει τα ανεξόφλητα υπόλοιπα τους σε ευρώ, εκτός εάν η οφειλή ή μέρος αυτής ασφαρίζεται με κάλυμμα στο νόμισμα της χρηματοδοτήσεως. Τα προκύπτοντα υπόλοιπα σε ευρώ ή σε συνάλλαγμα κατά τα ανωτέρω, θα εκτοκίζονται με το κατά περίπτωση ως άνω καθοριζόμενο επιτόκιο υπερημερίας.

11. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΥΧΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ

11.1. Ο πιστούχος σε όλη τη διάρκεια της πιστώσεως υποχρεούται :

- (α) Να παρέχει, οποτεδήποτε του το ζητήσει η Τράπεζα, οποιοδήποτε έγγραφο ή στοιχείο το οποίο κατά την κρίση της αποδεικνύει την απ'αυτόν τήρηση όλων των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας και όλων των προϋποθέσεων παροχής της πιστώσεως.
- (β) Να γνωστοποιεί στην Τράπεζα, εγγράφως, οποιαδήποτε τυχόν μεταβολή της νομικής οικονομικής ή περιουσιακής του καταστάσεως ως και κάθε αλλαγή σχετική με την εκπροσώπηση του και ιδίως να προσαγάγει χωρίς υπαίτια βραδύτητα στην Τράπεζα όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα σε περίπτωση οποιασδήποτε μεταβολής. Συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν μετά την μεταβολή της εκπροσωπήσεως του πιστούχου και πριν από την έγγραφη γνωστοποίηση της μεταβολής στην Τράπεζα είναι απολύτως έγκυρες και δεσμεύουν πλήρως τον πιστούχο ο οποίος τις εγκρίνει από τώρα παραιτούμενος του δικαιώματος προβολής οποιασδήποτε σχετικής αντιρρήσεως
- (γ) Να τηρεί όλα από το νόμο προβλεπόμενα λογιστικά και λοιπά βιβλία και στοιχεία.
- (δ) Να υποβάλει στην Τράπεζα, μόλις συνταχθούν, τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της επιχειρήσεως του (ισολογισμό, λογαριασμό αποτελεσμάτων χρήσεως, πίνακα διαθέσεως αποτελεσμάτων, προσάρτημα) να της παραδίδει μηνιαία ισοζύγια όταν ζητηθούν και γενικά να παρέχει στην Τράπεζα οποιαδήποτε πληροφορία του ζητείται σχετικά με την οικονομική του κατάσταση και την εν γένει δραστηριότητα της επιχειρήσεως του.
- (ε) Να δέχεται, διαθέτοντας τα βιβλία του καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα απαιτηθεί, κάθε έλεγχο από την Τράπεζα ή καθ'υπόδειξη της από τα τρίτα πρόσωπα, και να της χορηγεί αντίγραφα με δαπάνες του, για τη διαπίστωση της διαθέσεως του ποσού της πιστώσεως, της τηρήσεως των όρων της συμβάσεως, της πορείας των εργασιών και της οικονομικής του καταστάσεως υποχρεούμενος να συμμορφώνεται προς κάθε υπόδειξη της Τραπέζης, που αποβλέπει στη σκοπιμότερη χρησιμοποίηση της πιστώσεως, στην ασφάλεια της και στην εμπρόθεσμη εξυπηρέτηση της.
- (στ) Να μη μετασχηματίζει, μεταβάλλει τη μορφή, το σκοπό, την επωνυμία ή και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο της επιχειρήσεως του και να μη μειώνει το κεφάλαιο και τη χρονική διάρκεια της χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Τραπέζης.
- (ζ) Να μην εκποιήσει ή μεταβιβάσει για οποιαδήποτε αιτία, περιουσιακά του στοιχεία ή εκμισθώσει ολικώς ή μερικώς την επιχείρηση του ή παραχωρήσει τη χρήση τους, με οποιαδήποτε νομική μορφή, σε τρίτους, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Τραπέζης, με την επιφύλαξη των οριζόμενων στην από 05.02.2020 συμφωνία εξυγίανσης.
- (η) Να τηρεί ασφαλισμένα σε ασφαλιστική εταιρεία της εγκρίσεως της Τραπέζης όλα τα δεκτικά ασφαλίσεως περιουσιακά στοιχεία της επιχειρήσεως του, να το γνωστοποιεί στην Τράπεζα παραδίδοντας σε αυτήν

φωτοτυπία να αντιγράφει των ασφαλιστηρίων συμβολίων των καθώς επίσης και να εκχωρεί δικαιώματα του που απορρέουν από τα εν λόγω ασφαλιστήρια, όποια του τούτου ζητείται από την Τράπεζα.

11.2. Η παράβαση οποιούδήποτε των ως άνω όρων συνιστά δόλια εφέγγεια του πιστούχου ή του εγγυητού και ανεξαρτήτως των λοιπών συνεπειών αποτελεί αποδεδειγμένο λόγο καταγγελίας της σύμβασης.

12. ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΜΕΤΗΤΩΝ ΔΙ' ΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΑΙΩΝ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

12.1. Κάθε ποσό μετρητών που κατατίθεται στο λογαριασμό πιστώνεται σε αυτόν την εργασίμη ημέρα της καταθέσεως, κάθε δε ανάληψη από αυτόν λογίζεται εντοκή από την εργασίμη ημέρα της ανάληψης.

12.2. Κάθε κατάθεση με επιταγή γίνεται πάντοτε υπό την αυτονόητη αίτηση της πληρωμής της, της Τράπεζής ή δικαιούχου, σε περίπτωση πληρωμής ή γράμματός, συναλλαγμάτων, ή δόλων ή άλλων αιτίων κατά την επιδίωξη των επ' αυτών των όρων.

12.3. Κάθε ποσό γενικά με το οποίο πιστώνεται ο λογαριασμός τρέχει υπό την αυτονόητη αίτηση της εισπραξίας του εξουσιοδοτημένου πληρωτή ο οποίος είναι ο πιστούχος ή ο πιστωτής ή ο πιστωτής της παρούσης.

13. ΠΑΡΩΜΕΣ ΞΕ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΑ

13.1. Κάθε πληρωμή του πιστούχου σε συναλλάγμα θα γίνεται είτε απ' ευθείας με συναλλάγμα είτε με το σε εσύλη (αντίτιμο) του ξένου νομίσματος, με βάση την πράξη του πληρωτή, από την Τράπεζα, του οικείου συναλλάγματος, που θα καταβιβάζονται υπό την εγγυητική ημερέα (spot value date) από την πληρωμής και της αντίστοιχου παραγματοποίησης από την Τράπεζα της πράξης, του οφέλους ή του ποσού συναλλάγματος.

13.2. Ο πιστούχος φέρει στο ακέραιο κάθε επιβάρυνση από την ανύψωση της πληρωμής του συναλλάγματος ή της ομοχρησίας από πληρωμής του και αναλαμβάνει όλα τα έξοδα της παρούσης ή να αποκαταστήσει κάθε ζημία που συνεπεία τούτου ήθελε προκληθεί στην Τράπεζα.

14. ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ

14.1. Μετατροπή του νομίσματος, σφειλής του πιστούχου σε συναλλάγμα, σε οποιοδήποτε άλλο ξένο νόμισμα διαπραγματεύσιμο στη διαπραγματευτική αγορά συναλλάγματος, υπό την προϋπόθεση ότι η Τράπεζα τηρεί διαθεσίμια στο νόμισμα αυτό, σύμφωνα με τις εκδόσεις νομισματικής διατάξεως, μπορεί να γίνει κατά τη διαίρεση των οφειλών του πιστούχου, αλλά μόνο μετά την απόδοσή της με τα στοιχεία από την Τράπεζα που αποδοκνύεται ή από εγγράφους. Η διαπάνη της μετατροπής των νομισμάτων τούτων θα γίνει εφάρμοξη του παρόντος όρου, όσο και για οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, βαρύνει τον πιστούχο.

15. ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

15.1. Ο πιστούχος, όπου τούτο επιτρέπεται από τις περιπτώσεις, δύναται κατά τις ήθελε των αντίστοιχων τοκοφόρων περιόδων, να προβαίνει στην πληρωμή, μερικώς ή ολικώς, οποιασδήποτε αναλήψεως, απ' αυτόν σε

KPETA ΦΑΡΜΑΚΑ Α.Β.Ε.Ε.
Χ.ΜΙ Ε.Ο. ΠΕΘΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑ. 1.100 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Α.Π. 08327 Δ.Ο.Υ.: ΠΕΘΜΝΟΥ
Α.Ρ. 0316000 ΑΡΜΗΤΡΑΠ/ΩΝ(ΑΜΤ):2651
ΤΗΛ: 2831086700 - FAX: 2831058035
e-mail: info@cretfarm.gr

ALPHA BANK A.I.
ΑΙΧΥΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΟΘΗΚΗ ΚΥΡΕΣΑΙ ΒΑΝΚΙΝΓ

IMPALA HELLAS BIOMHXANIKH KAI EMOPIKH
MONONPOΣIΘH ANONYMH ETAIPIA TPOMHON
A.T. IMPALA HELLAS MONOPPOΣIΘH A.E.
OIKONOMIΔOT B HEPHCTEPI - 12132
AΦM: 801280552 - ΔOY: ΦAE ΘHNNON
TΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalathellas.gr
www.impalathellas.gr

N0038012603630016V3

συνάλλαγμα προ της ορισθείσας ημερομηνίας αποπληρωμής της, εφόσον όμως ειδοποιηθεί σχετικώς την Τράπεζα, εγγράφως, προ πέντε (5) τουλάχιστον εργασίμων ημερών

15.2. Στην περίπτωση που ο πιστούχος ζητήσει και η Τράπεζα, δεχθεί την κατ'εξάιρεση προπληρωμή συναλλάγματος ή μετατροπή του νομίσματος εκτός ημερομηνίας λήξεως τοκοφόρου περιόδου, ο πιστούχος υποχρεούται ν'αποκαθιστά κάθε απώλεια που η Τράπεζα τυχόν θα υφίσταται από διαφορά επιτοκίων κατά την επαναποθετήση του επιστρεφόμενου ποσού, μέχρι να λήξει η τρέχουσα κατά την εποχή εκείνη τοκοφόρος περίοδος.

16. ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

16.1. Η Τράπεζα δικαιούται, δυνάμει της παρούσης, αλλά και με ανέκκλητη εξουσιοδότηση που της χορηγεί ο πιστούχος, να χρεώνει ή να πιστώνει το λογαριασμό ή οποιοδήποτε από τους λογαριασμούς της πιστώσεως με οποιοδήποτε ποσό που θα σφείλει ο πιστούχος στην Τράπεζα ή η Τράπεζα στον πιστούχο, αντιστοίχως, από οποιαδήποτε αιτία κι αν απορρέει η εκάστοτε φερόμενη σε χρέωση ή πίστωση, απαίτηση.

16.2. Συνομολογείται, ρητώς ότι η Τράπεζα έχει το δικαίωμα να συμψηφίζει οποιαδήποτε απαίτηση της, έστω και μη ληξιπρόθεσμη, κατά του πιστούχου με οποιαδήποτε και από οποιαδήποτε αιτία ανταπαίτηση του πιστούχου κατ'αυτής, ακόμα και αν η ανταπαίτηση αυτή προέρχεται από εμβάσματα ή καταθέσεις σε ευρώ ή σε ξένο νόμισμα ή από συναλλαγματικές ή από αξιόγραφα, γενικά, που παραδόθηκαν σ'αυτή προς είσπραξη ή από οποιαδήποτε άλλη αξία που δόθηκε προς φύλαξη και να αρνείται την εκπλήρωση της παροχής για οποιαδήποτε αξίωση του πιστούχου κατ'αυτής υπό τους ως άνω όρους μέχρις ότου ο πιστούχος εκπληρώσει οποιαδήποτε αξίωση της Τραπεζής είτε εκ της παρούσης είτε εξ οιασδήποτε άλλης αιτίας (δικαίωμα επισχέσεως)

16.3. Τα ως άνω δικαιώματα της Τραπεζής ισχύουν, κατά τα ανωτέρω και στην περίπτωση που η ως άνω ανταπαίτηση του πιστούχου συνίσταται σε νόμισμα ξένο ή διαφορετικό εκείνου της πιστώσεως. Στην περίπτωση αυτή η Τράπεζα δικαιούται υπό τις εκάστοτε ισχύουσες συναλλαγματικές διατάξεις, να μετατρέπει το νόμισμα της ανταπαίτησεως σε ευρώ ή στο νόμισμα, στο οποίο τηρείται οποιασδήποτε από τους λογαριασμούς της πιστώσεως, κατ' επιλογή της, με βάση την ισχύουσα τιμή αναφοράς του ευρώ προς το αντίστοιχο ξένο νόμισμα που δημοσιεύει η Τράπεζα της Ελλάδος με βάση τα αντίστοιχα δελτία της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας κατά την ημέρα της εγγραφής ή του συμψηφισμού.

16.4. Η ευχέρεια αυτή ανήκει μόνο στην Τράπεζα και δεν δημιουργεί αντίστοιχη υποχρέωση της έναντι του πιστούχου εφαρμόζεται δε αναλόγως και όταν οι λογαριασμοί της πιστώσεως τηρούνται σε περισσότερα του ενός νομίσματα. Η δαπάνη μετατροπής των νομισμάτων για την εφαρμογή των ανωτέρω, καθώς και σε κάθε άλλη περίπτωση, κατά τα ως άνω υπό 14.1 βαρύνει τον πιστούχο.

16.5. Η Τράπεζα δικαιούται, το τυχόν πιστωτικό υπόλοιπο κατά το οριστικό κλείσιμο της πιστώσεως να συμψηφίζει με οποιαδήποτε απαίτηση της κατά του πιστούχου από οποιαδήποτε αιτία.

16.6. Εάν κατά το οριστικό κλείσιμο της πιστώσεως μερικοί λογαριασμοί εμφανίζουν υπόλοιπα πιστωτικά, τα οποία δεν είναι δυνατόν να συμψηφιστούν προς τα χρεωστικά υπόλοιπα άλλων λογαριασμών της πιστώσεως λόγω υφιστάμενων νομισματικών περιορισμών, η Τράπεζα δικαιούται να διαχωρίζει από την πίστωση τα πιστωτικά αυτά υπόλοιπα, τα οποία στο εξής θα τηρούνται σε άτοκους λογαριασμούς καταθέσεων.

16.7. Συνομολογείται ρητώς ότι η Τράπεζα χωρίς να υποχρεούται, δύναται να ασκεί όλα τα ως άνω δικαιώματα της και δύναμι ανεκκλήτου εξουσιοδοτήσεως του πιστούχου που της χορηγεί δια της παρούσης και χωρίς ν' απαιτείται οποιαδήποτε προηγούμενη γνωστοποίηση σ' αυτόν ή άλλη διατύπωση.

Ο πιστούχος δηλώνει ότι παραιτείται ρητώς από οποιοδήποτε δικαίωμα αμφισβήτησεως των ως άνω δικαιωμάτων της Τραπέζης και ιδίως του δικαιώματος της Τραπέζης να συμψηφίζει τις απαιτήσεις του πιστούχου με μη ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις της, καθώς και από του δικαιώματος ανακλήσεως της ως άνω εξουσιοδοτήσεως του για οποιοδήποτε λόγο και αιτία.

17. ΕΙΔΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

17.1. Στην περίπτωση που δύναμι της παρούσης, χορηγηθεί εγγυητική επιστολή υπέρ του πιστούχου ή υπέρ τρίτου με εντολή του, τότε ο λογαριασμός της πιστώσεως θα χρεώνεται με το ποσό της εγγυητικής επιστολής, πλέον προμηθειών εξόδων και λοιπών επιβαρύνσεων εκ τελών και φόρων που επιβάλλονται, συνεπεία της καταπτώσεως ή πληρωμής που θα καθίσταται τοκοφόρο από την ημέρα της καταπτώσεως της και για το ποσό για το οποίο θα καταπέσει. Κατά τα λοιπά ισχύουν όλοι οι σχετικοί όροι της πιστώσεως για τις χρεώσεις αυτές.

17.2. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι οποιαδήποτε εγγυητική επιστολή εκδοθεί υπέρ του πιστούχου ή τρίτου με εντολή του κατά τη διάρκεια λειτουργίας και ισχύος της συμβάσεως λογίζεται ότι έγινε δύναμι της παρούσης έστω και αν δεν γίνεται ειδική μνεία συνδέσεώς της στη σχετική περί της εκδόσεως της εγγυητικής αυτής επιστολής σύμβαση.

17.3. Σε περίπτωση οριστικού κλεισίματος της πιστώσεως και του ή των λογαριασμών, που δύναμι αυτής τηρούνται θα περιλαμβάνεται στο σχετικό λογαριασμό που κλείνεται και ολόκληρο το ποσό της ή των εγγυητικών επιστολών, που η Τράπεζα εξέδωσε υπέρ του πιστούχου, η με εντολή του υπέρ τρίτου, που θα καλύπτεται με όλες τις προσωπικές ή εμπράγματες ασφάλειες που δόθηκαν προς εξασφάλιση της Τραπέζης, έστω και αν οι εγγυητικές αυτές επιστολές δεν έχουν καταπέσει μέχρι τη στιγμή που κλείνεται ο λογαριασμός, και η Τράπεζα θα δικαιούται, αλλά και εξουσιοδοτείται ανεκκλήτως δια της παρούσης, να προβεί με κάθε μέσο, στην είσπραξη του ποσού του λογαριασμού. Εννοείται ότι, εάν στη συνέχεια επιστραφεί στην Τράπεζα η εγγυητική αυτή επιστολή ή καταπέσει μερικώς, η Τράπεζα υπό την προϋπόθεση ότι το εισέπραξε, οφείλει να επιστρέψει στον πιστούχο, μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την οριστική απαλλαγή της από τις υποχρεώσεις της από την εγγυητική επιστολή, το ποσό κατά το οποίο απηλλάγη, εντόκως στην περίπτωση αυτή με το εκάστοτε επιτόκιο καταθέσεων ALPHA 400 – Ταμειυτηρίου.

17.4. Εάν για οποιοδήποτε λόγο, δεν περιληφθεί στο λογαριασμό της πιστώσεως μια ή περισσότερες εγγυητικές επιστολές και τυχόν τηρηθεί για αυτές ανεξάρτητος απλός λογαριασμός και δεν μεταφερθεί, μέχρι του κλεισίματος του, στο λογαριασμό της πιστώσεως, συνομολογείται ότι η Τράπεζα θα δικαιούται, να κλείνει και τον απλό αυτό λογαριασμό και να καταχωρεί σε αυτόν το ποσό της εγγυητικής επιστολής και όλες τις σχετικές απαιτήσεις της

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
15^ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 74000 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΡ.Μ.Α. 994283476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ.Κ. 2259160000 ΑΡ.ΜΗΤΡ ΠΑΡΙΓΩΝ(ΑΜΠ):2661
ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX:2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ.: IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - Δ.Ο.Υ. ΔΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

απ' αυτή, του πιστούχου ρητώς αναγνωρίζοντας από τώρα το υπόλοιπο του λογαριασμού και συνομολογώντας ότι το αντίγραφο του θα αποδεικνύει πλήρως την απαίτηση της Τραπέζης από την έκδοση και λειτουργία της εγγυητικής επιστολής για κάθε ποσό που αναφέρεται σ' αυτόν, μ' αυτό δε θα δικαιούται η Τράπεζα να επιδιώκει την ικανοποίηση των απαιτήσεων της και ενώπιον των Δικαστηρίων, του πιστούχου παραιτούμενου από το δικαίωμα του να αμφισβητήσει την αποδεικτική δύναμη του λογαριασμού ή να προβάλει οποιαδήποτε αντίρρηση ή ένσταση κατ' αυτού.

18. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ – ΕΝΕΧΥΡΟ ΣΕ ΦΟΡΤΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

18.1. Όλα τα έγγραφα που συντάσσονται και υπογράφονται κατά τη λειτουργία της συμβάσεως και αναφέρονται σ' αυτή και ιδιαίτερα εκείνα με τα οποία ο πιστούχος αναγνωρίζει οποιοδήποτε δικαίωμα της Τραπέζης ή αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι αυτής, πρόσθετες πράξεις ή συμβάσεις μεταξύ της Τραπέζης και του πιστούχου ή τρίτων, για την παροχή εξασφαλίσεων, θεωρούνται αναπόσπαστο μέρος της συμβάσεως και δεσμεύουν χωρίς άλλο τον πιστούχο, ο οποίος καθώς και ο εγγυητής δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση των διατάξεων του Ν.Δ. της 17/7/13.8.1923 και του Ν. 4112/29 και υπόσχονται ότι θα τηρήσουν όλες τις εξ αυτών υποχρεώσεις τους στις περιπτώσεις παροχής προσημειώσεων υποθήκης και υποθήκης επί ακινήτων, που καταλαμβάνουν και τα εντός αυτών μηχανήματα και μηχανικές εγκαταστάσεις και ενεχύρου.

18.2. Σε περίπτωση χρήσεως της πιστώσεως για καταβολές λόγω ανοιγμάτων ενεργών πιστώσεων ή λόγω διενεργείας προεμβασμάτων, η Τράπεζα με την καταβολή των χρημάτων αποκτά δικαίωμα ενεχύρου στα πράγματα των φορτωτικών εγγράφων, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις των άρθρων 25 και 34 του Ν.Δ. της 17.7/13.8.1923 «περί ειδικών διατάξεων επί ανωνύμων εταιρειών», ανεξαρτήτως του εάν υφίσταται άλλη ειδική συμφωνία για την ενεχυρίαση τους.

18.3. Η Τράπεζα έχει πάντοτε το δικαίωμα, ανεξάρτητα από τις υφιστάμενες εξασφαλίσεις, να επιδιώκει την ικανοποίηση των απαιτήσεων της κατά του πιστούχου ή του εγγυητή και από άλλα περιουσιακά τους στοιχεία, γενικά κατ' επιλογή της του πιστούχου και του εγγυητού συνομολογούντων το δικαίωμα αυτό της Τραπέζης ως ασκούμενο νομίμως και καλοπίστως.

19. ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΓΡΑΦΑ, ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΑ

19.1. Η Τράπεζα δικαιούται να αξιώνει από τον πιστούχο και αυτός υποχρεούται να παραδίδει σ' αυτή για την εξασφάλιση των απαιτήσεων της από τη σύμβαση, αξιόγραφα πελατείας του ίσης τουλάχιστον αξίας προς το αναλαμβανόμενο από την πίστωση ποσό για να φέρονται όταν εισπράττονται, σε πίστωση του ή των λογαριασμών της πιστώσεως.

19.2. Ο πιστούχος υποχρεούται, μετά από σχετική αξίωση της Τραπέζης, προς εξασφάλιση κάθε απαιτήσεως της από την πίστωση και από τυχόν μελλοντικές αυξήσεις του ποσού της καθώς και από υπερβάσεις του λογαριασμού για οποιαδήποτε αιτία να παρέχει αμέσως πέρα από άλλες τυχόν εμπράγματα ασφάλειες, και ενέχυρο σε αξιόγραφα, απαιτήσεις, ή και πράγματα, ώστε να υπερκαλύπτει εκάστοτε το ύψος των ως άνω απαιτήσεων της Τραπέζης, συναινών από τώρα, στη μετενεχυρίαση ή χρήση από την Τράπεζα αυτοπροσώπως ή μέσω άλλου των

ενεχυριαζόμενων αξιογράφων, απαιτήσεων ή και πραγμάτων και παρέχει στην Τράπεζα την ανέκκλητη εξουσιοδότηση να προβαίνει στην ελευθέρα ή μέσω του Χρηματιστηρίου κατά περίπτωση εκποίηση τούτων.

19.3. Για τα αξιόγραφα και γενικά για όλα τα δικαιόγραφα που παραδίδονται σε ενέχυρο με οπισθογράφηση, θα τηρείται πινάκιο που θα υπογράφεται από τον πιστούχο ή υπάλληλο του στον οποίο, συνομολογείται ότι δίδει από τώρα δια της παρούσης, την προς τούτο εντολή και πληρεξουσιότητα. Το πινάκιο αυτό αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της συμβάσεως. Τα αξιόγραφα και γενικά τα δικαιόγραφα θα είναι της απολύτου εγκρίσεως της Τραπέζης και πρέπει πάντοτε η αξία των εις χείρας της Τραπέζης ενεχυρών να καλύπτει το εκάστοτε λογιστικό υπόλοιπο της πιστώσεως πλέον περιθωρίου που θα καθορίζεται εκάστοτε από αυτή.

19.4. Η Τράπεζα δεν έχει καμία ευθύνη για την τυχόν μη εμπρόθεσμη διαμαρτύρηση των ως άνω αξιογράφων, η μη εμπρόθεσμη εμφάνιση τους προς πληρωμή και τη μη βεβαίωση περί μη πληρωμής τους (σφράγιση), συνομολογείται δε με την παρούσα η προσθήκη επ' αυτών του όρου «ανέξοδος επιστροφή». Η Τράπεζα, περαιτέρω, απαλλάσσεται της υποχρέωσης της κατ' άρθρο 45 του ν. 5325/1932 καθώς και κατ' άρθρο 42 του ν. 5960/1933 ειδοποίησεως περί μη πληρωμής των τίτλων αυτών.

19.5. Σε περίπτωση μη πληρωμής των τίτλων αυτών κατά τη λήξη τους η Τράπεζα δικαιούται είτε να προβεί σε δικαστική δίωξη των ενεχόμενων από τα αξιόγραφα αυτά είτε να τα επιστρέψει ανείσπρακτα στον πιστούχο, ο οποίος οφείλει να τα εξοφλήσει αμέσως, άλλως να τα αντικαταστήσει με άλλα εγκρίσεως της Τραπέζης ή να παράσχει στην Τράπεζα άλλη εξασφάλιση της προτιμήσεως της, να καταβάλλει δε κάθε δαπάνη που πραγματοποίησε η Τράπεζα εξ αιτίας των ανωτέρω ενεργειών.

19.6. Ο πιστούχος και ο εγγυητής, αναλαμβάνουν την υποχρέωση όπως παρακολουθούν και ελέγχουν τη λήξη των αξιογράφων ή άλλων τίτλων που προσκομίζουν καθ' οιονδήποτε τρόπο και για οποιοδήποτε λόγο στην Τράπεζα και συνομολογούν ότι η Τράπεζα δεν θα έχει καμία απολύτως ευθύνη σε περίπτωση τυχόν παραγραφής των σχετικών αξιώσεων κατά το χρόνο που βρίσκονται στην κατοχή της, δηλώνουν δε ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα τους κατά της Τραπέζης για την τυχόν παραγραφή των αξιώσεων τους κατά των τρίτων. Τα αυτά ισχύουν σε κάθε περίπτωση προσαγωγής οποιουδήποτε τίτλου ή δικαιογράφου στην Τράπεζα.

19.7. Τα ενεχυριαζόμενα με τη σύμβαση αξιόγραφα, απαιτήσεις και πράγματα αποτελούν ενέχυρο για μεγαλύτερη εξασφάλιση της Τραπέζης όχι μόνον για τις απαιτήσεις της από τη σύμβαση, αλλά και για απαιτήσεις της κατά του πιστούχου, υφιστάμενες ή μέλλουσες από οποιαδήποτε άλλη αιτία, μεταξύ των οποίων ενδεικτικά χρεωστικοί τόκοι λογαριασμού καταθέσεων, προμήθειες κάθε είδους, ασφάλιστρα, έξοδα τιμολογήσεως συναλλαγών, απαιτήσεων από αντισυμβατική χρήση πιστωτικών ή χρεωστικών καρτών, ώστε το σύνολο των δοθέντων από τον πιστούχο σε ενέχυρο αξιογράφων, απαιτήσεων και πραγμάτων να ασφαλίζουν κάθε ποσό οποιασδήποτε απαιτήσεως της Τραπέζης κατά του πιστούχου από οποιαδήποτε συναλλακτική σχέση και αιτία με τους πάσης φύσεως τόκους της, τυχόν προμήθειες και έξοδα.

ALPHA BANK A.E.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΣΤΙΛΕΒΑΝΚΙΝΓ



ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
15^ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 74100 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΦΜ: 094083476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ. 02052450000 ΑΡ.ΜΗΤΡ. ΠΑΡΙΓΩΝ(ΑΜΠ): 2651
ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX: 2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

19.8. Η αποστολή από την Τράπεζα των ως άνω τίτλων σε Κατάστημα της ή ανταποκριτή της ή σε Γραφείο Συμφηφισμού προς είσπραξη και η παραμονή τους τυχόν στην Τράπεζα και μετά τη λήξη τους ή τη λήξη της προθεσμίας προς εμφάνιση τους γίνεται με κίνδυνο και έξοδα του πιστούχου.

19.9. Η Τράπεζα δικαιούται να αναστέλλει τη χρήση της πιστώσεως ή και να την κλείνει εάν ο πιστούχος δεν της παραδίδει εκάστοτε με οπισθογράφηση σε διαταγή της λόγω ενεχύρου αξιόγραφα ή δεν παρέχει ενέχυρο σε δικαιόγραφα εν γένει, απαιτήσεις και πράγματα της απολύτου εγκρίσεως της για ασφάλεια των ως άνω απαιτήσεων της.

19.10. Τα χρηματούγραφα και λοιπά αξιόγραφα που οπισθογραφούνται ή παραδίδονται με οποιοδήποτε τρόπο στην Τράπεζα όπως και κάθε υπόσχεση χάριν καταβολής (π.χ. εκχώρηση απαιτήσεων) δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι παραδίδονται αντί καταβολής έναντι υφιστάμενης οφειλής ή του λογαριασμού, αλλά διατηρούν την αυτοτέλεια τους και η Τράπεζα έχει την ευχέρεια να ασκεί όλα τα δικαιώματα της από αυτά παράλληλα με τα δικαιώματα της από τη σύμβαση ή από τις εξασφαλίσεις εναντίον όλων των υποχρέων από αυτά.

19.11. Ο πιστούχος δηλώνει στην Τράπεζα, ότι δεν έχει παραχωρήσει σε τρίτους εμπράγματα εξασφαλίσεις σε περιουσιακά του στοιχεία προς ασφάλεια απαιτήσεων για πιστώσεις ή δάνεια πέρα από αυτές που έχει ήδη δηλώσει στην Τράπεζα και ότι αν για οποιοδήποτε λόγο, πρόκειται να παραχωρήσει τέτοιες εξασφαλίσεις σε οποιονδήποτε άλλο δανειστή, αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραχωρήσει ανάλογες εξασφαλίσεις στην Τράπεζα.

20. ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΥΠΟΘΗΚΗ Ή ΕΝΕΧΥΡΟ

20.1. Ο πιστούχος υπόσχεται και αναλαμβάνει την υποχρέωση να ασφαρίζει, σε ασφαλιστική εταιρία πρώτης τάξεως της εγκρίσεως της Τραπέζης, κάθε ακίνητο και τυχόν εγκαταστάσεις ή μηχανήματα πάνω στα οποία η Τράπεζα θα εγγράψει προσημείωση υποθήκης, υποθήκη ή θα συστήσει ενέχυρο, σε ασφάλεια των απαιτήσεων της που απορρέουν από την ως άνω σύμβαση, τον κίνδυνο από πυρκαγιά, σεισμό, πλημμύρα, τρομοκρατική ενέργεια καθώς και κάθε άλλο κίνδυνο που θα υποδείξει η Τράπεζα. Η ασφάλιση θα πραγματοποιείται ταυτόχρονα με την έναρξη της διαδικασίας εγγραφής της προσημείωσης υποθήκης, της υποθήκης ή της συστάσεως του ενεχύρου

20.2. Η ασφάλιση και οι ανανεώσεις θα γίνονται για την ασφαλιστέα αξία του πράγματος η οποία μπορεί να αναπροσαρμόζεται κατά την κρίση της Τραπέζης και σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες αξίες των ασφαλιζομένων στοιχείων.

20.3. Η ασφάλιση θα γίνεται με δαπάνες του πιστούχου και θα διατηρείται σε ισχύ μέχρις ότου η Τράπεζα ικανοποιηθεί πλήρως για όλες τις απαιτήσεις της από την σύμβαση, των σχετικών ασφαλιστηρίων ανανεουμένων, με μέριμνα του πιστούχου, τουλάχιστον δεκαπέντε ημέρες προ της τυχόν λήξεως του ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

20.4. Στην περίπτωση κατά την οποία ο πιστούχος αμελήσει να προβεί, στην ασφάλιση, ή στην αναπροσαρμογή ή στην ανανέωση των ασφαλιστικών συμβάσεων, η Τράπεζα δικαιούται να προβεί αυτή μόνη στην κατάρτιση των ασφαλιστικών συμβάσεων ή την αναπροσαρμογή ή την ανανέωση τους, για λογαριασμό του πιστούχου, δικαιούμενη χωρίς καμία ειδοποίηση, να χρεώνει με κάθε σχετική δαπάνη στην οποία θα υποβληθεί, τον λογαριασμό της πιστώσεως.

20.5. Ο πιστούχος υποχρεούται να παραδίδει στην Τράπεζα, εγκαίρως το ασφαλιστήριο συμβόλαιο και κάθε πράξη με την οποία θα ανανεώνεται ή θα παρατείνεται η ισχύς της ασφαλιστικής συμβάσεως, με τη δήλωση της

ασφαλιστικής εταιρίας, με την οποία η Τράπεζα θα αναγνωρίζεται δικαιούχος του ασφαρίσματος για το ποσό της πιστώσεως, πλέον των τόκων και λοιπών εξόδων, ως ενυπόθηκος ή ενεχυρούχος δανειστριά και ρήτρα ότι το ποσό του ασφαρίσματος έχει εκχωρηθεί ή εκχωρείται με το ασφαλιστήριο αυτό στην Τράπεζα που θα υπογράφεται από τον ασφαλισμένο, την ασφαλιστική εταιρεία και την Τράπεζα.

20.6. Για κάθε περίπτωση ο πιστούχος εκχωρεί και μεταβιβάζει στην Τράπεζα από τώρα κάθε απαίτηση του από τη σύμβαση ασφαρίσεως, με όλα τα δικαιώματα και τις σχετικές αγωγές του και παρέχει ανέκκλητη εντολή στην ασφαλιστική του εταιρία, παρεχομένη από τώρα, η οποία θα ισχύει και στις περιπτώσεις των άρθρων 223 και 726 του Αστικού Κώδικα, μη δυνάμενη να ανακληθεί ούτε για σπουδαίο λόγο, σε περίπτωση επέλευσης του κινδύνου που καλύπτεται με το ασφαλιστήριο συμβόλαιο, να πληρώσει απ'ευθείας στην Τράπεζα με απλή πρόσκληση της, χωρίς τη μεσολάβηση, σύμπραξη ή συναίνεση του, κάθε ποσό που θα οφείλει σ'αυτή για κεφάλαιο, τόκους, προμήθειες και έξοδα γενικά.

20.7. Τις αυτές ακριβώς υποχρεώσεις με τον πιστούχο, για την περίπτωση που θα γραφεί σε ασφάλεια των απαιτήσεων της Τραπεζής εμπράγματο βάρος σε ακίνητο του εγγυητή, η θα δοθεί απ'αυτόν ενέχυρο σε πράγμα που ανήκει στην κυριότητα του, αναλαμβάνει ο εγγυητής ο οποίος συνομολογεί όλα τα προεκτεθέντα και εκχωρεί ομοίως στην Τράπεζα κάθε απαίτηση του κατά της ασφαλιστικής εταιρίας, σε ασφάλεια των απαιτήσεων της Τραπεζής από την ως άνω σύμβαση πιστώσεως με τους αυτούς, ως άνω όρους και συμφωνίες που γίνεται και η εκχώρηση από τον πιστούχο.

21. ΤΕΛΗ, ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

21.1. Τον πιστούχο βαρύνουν και του επιρρίπτονται, λογιζόμενοι από την ημέρα καταβολής ή ανά τρίμηνο, κατ'επιλογή της Τραπεζής, όλοι οι σήμερα οι ισχύοντες και οι μελλοντικοί φόροι, τέλη, εισφορές και δικαιώματα υπέρ του Δημοσίου ή οιοδήποτε τρίτου ή κρατήσεις ή επιβαρύνσεις οποιασδήποτε φύσεως που μπορεί να επιβληθούν, βεβαιωθούν ή εισπραχθούν από οποιαδήποτε φορολογική ή άλλη αρχή ή και από τρίτους σε σχέση με την κατάρτιση της συμβάσεως των πάσης φύσεως εξασφαλίσεων, την εκταμίευση, την αποπληρωμή του κεφαλαίου η συνεπεία τούτων με εξαίρεση τους φόρους στο συνολικό εισόδημα της Τραπεζής ήτοι, ενδεικτικώς, τα τέλη χαρτοσήμου, ο φόρος προστιθεμένης αξίας, οι εισφορές υπέρ ασφαλιστικών και άλλων ταμείων και συλλογών, οι οποιοσδήποτε τυχόν επιβαλλόμενες με αποφάσεις των αρμοδίων αρχών εισφορές σε βάρος του πιστούχου ή της Τραπεζής για επιδοτήσεις παντός είδους όπως η εισφορά του Ν. 128/1975 για επιδοτήσεις επιτοκίων και ενισχύσεις εξαγωγών, και γενικά κάθε τέλος φόρος, εισφορά ή επιβάρυνση που επιβάλλονται στο κεφάλαιο, τους τόκους, τα έξοδα και τις τυχόν προμήθειες της πιστώσεως ή οποιαδήποτε σχετίζονται με τη σύμβαση. Κατά συνέπεια ο πιστούχος οφείλει να καταβάλλει κεφάλαιο, τόκους πάσης φύσεως τυχόν προμήθειες και κάθε άλλο ποσό που οφείλεται σύμφωνα με τη σύμβαση στις εξασφαλίσεις, ή συνεπεία τούτων καθαρά χωρίς καμία παρακράτηση ή επιβάρυνση

21.2. Εάν οποιοδήποτε από τα βάρη (επιβαρύνσεις) της παραγράφου 21.1 καταβληθεί από την Τράπεζα ή εάν της επιβληθεί κύριος φόρος, πρόσθετος φόρος λόγω ανακρίβειας της δηλώσεως, πρόστιμο λόγω μη δηλώσεως και η οποιαδήποτε άλλη επιβάρυνση της από την ίδια αιτία, όπως, επίσης, και εάν επιβληθεί οποιαδήποτε διοικητική κύρωση με τη μορφή πρόστιμου, δεσμευμένης ή υποχρεωτικής καταθέσεως ή άλλως, εξ αιτίας προβαλλόμενης από τις αρχές παραβάσεως διοικητικών ή νομοσυντακτικών κανόνων αναφορικά με τη χορήγηση της πιστώσεως, ο πιστούχος οφείλει ν'αποζημιώνει την Τράπεζα, αμέσως μόλις του ζητηθεί, για κάθε τέτοια πληρωμή ή για το κόστος

ALPHA BANK A.E.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΙΣΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΒΑΝΚΙΝΓ

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.

ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 71100 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΡ.Μ.Α. 024023476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ. 022065150000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡΙΓΩΝ(ΑΜΠ): 2661
ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX: 2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

0038012603630016V3

του μέτρου που θα επιβληθεί. Η υποχρέωση αποζημίωσης της Τραπέζης από τον πιστούχο για όλους τους ως άνω λόγους υφίσταται και είναι ανεξάρτητη από τη νομιμότητα ή βασιμότητα της επιβολής των ως άνω κυρώσεων.

22. ΕΞΟΔΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ

22.1. Τα πάσης φύσεως έξοδα όπως ενδεικτικώς, κάθε είδους δικαστικά, ελέγχου τίτλων από δικηγόρους της Τραπέζης, εγγραφής υποθήκης, εγγραφής προσημειώσεως, τροπής προσημειώσεως σε υποθήκη, συνομολογήσεως ενεχύρου, κοινοποιήσεως ενεχυριακών συμβάσεων, ανακλήσεως αποφάσεως ασφαλιστικών μέτρων, εξαλείψεως προσημειώσεως ή υποθήκης, τα ασφάλιστρα βεβαρυμένων με εμπράγματα ασφάλεια πάσης φύσεως πραγμάτων, εξοπλισμού ή απαιτήσεων και αναγκαστικής εκτελέσεως εν γένει, ή οποιαδήποτε άλλα που έχουν πραγματοποιηθεί ή θα γίνουν συνέπεια ή σε εκτέλεση των όρων της συμβάσεως, όπως έξοδα και αμοιβές δικηγόρων, επιθεωρητών, εκτιμητών ακινήτων, ερευνητών ή πραγματογνωμόνων για οποιαδήποτε συμβουλή, υπηρεσία ή σύνταξη εκθέσεως τις οποίες η Τράπεζα μπορεί να θεωρήσει αναγκαίες ή σκόπιμες να λάβει αναφορικά προς τη σύμβαση ή και τις εξασφαλίσεις για την παρακολούθηση, εξασφάλιση ή διατήρηση των σχετικών δικαιωμάτων της, βαρύνουν τον πιστούχο. Η Τράπεζα σε περίπτωση που καταβάλλει οποιαδήποτε από τα ως άνω ποσά έχει το δικαίωμα, χωρίς καμία άλλη διατύπωση ή γνωστοποίηση προς τον πιστούχο, να τα φέρει σε χρέωση του ή των λογαριασμών της πιστώσεως ή και οποιουδήποτε άλλου λογαριασμού που διατηρεί ο πιστούχος σε οποιοδήποτε κατάστημα ή υπηρεσία της Τραπέζης.

23. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΥΠΟΧΡΕΟΙ

23.1. Περισσότεροι υπόχρεοι ήτοι πιστούχοι, εγγυητές ή οπωσδήποτε εκ της συμβάσεως ενεχόμενοι, καθώς και τα κοινοπρακτούντα μέλη κοινοπραξίας ευθύνονται εις ολόκληρο ο καθένας, έναντι της Τραπέζης. Η υπερημερία, η όχληση, το ππαίσμα, η διακοπή ή η αναστολή της παραγραφής των αξιώσεων της Τραπέζης και το δεδικασμένο σε βάρος ενός εκ των συνοφειλετών ισχύει και για τους λοιπούς.

23.2. Σε περίπτωση θανάτου οποιουδήποτε από τους συνοφειλέτες η Τράπεζα έχει το δικαίωμα να κλείσει την πίστωση και τον ή τους λογαριασμούς είτε ως προς όλους είτε ως προς μόνο τον αποβιώσαντα. Στην τελευταία περίπτωση η Τράπεζα μπορεί, εάν οι κληρονόμοι αρνούνται, να επιδιώξει την είσπραξη του εις βάρος του αποβιώσαντος χρεωστικού καταλοίπου και να συνεχίσει τη σύμβαση με τους επιζώντες πιστούχους και εγγυητές που θα ευθύνονται εις ολόκληρο για το κατά το οριστικό κλείσιμο της πιστώσεως υπόλοιπο του λογαριασμού.

24. ΛΗΨΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

Η Τράπεζα έχει το δικαίωμα, ανεξάρτητα από το περιοδικό ανά τριμηνιαία ή κατά βραχύτερα διαστήματα, κλείσιμο του ή των λογαριασμών ή το οριστικό κλείσιμο της πιστώσεως και του ή των λογαριασμών που την εξυπηρετούν, να επιδιώκει τη λήψη κάθε ασφαλιστικού μέτρου, κατά του πιστούχου, του εγγυητού ή οποιουδήποτε οφειλέτη εκ της συμβάσεως ενώπιον οιοδήποτε έχοντας δικαιοδοσία δικαστηρίου, στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, με απλό απόσπασμα από τα βιβλία της που θα εμφανίζει την κίνηση του ή των λογαριασμών κατά την ημέρα της σχετικής αιτήσεως ή της συζητήσεως της, το οποίο κατά ρητή συμφωνία των συμβαλλομένων θα αποδεικνύει την απαίτηση της.

25. ΕΥΘΥΝΗ ΕΓΓΥΗΤΗ

25.1. Ο εγγυητής δηλώνει ότι εγγυάται ανεπιφύλακτα προς την Τράπεζα, ως αυτοφειλέτης, την πλήρη εμπρόθεσμη και ολοκληρωτική εξόφληση παντός χρεωστικού υπολοίπου λογαριασμών της πιστώσεως, όπως θα έχουν διαμορφωθεί κατά το οριστικό κλείσιμο της, ακόμη και αν αυτό προέρχεται από οποιαδήποτε διαφωνία λόγω μεταβολής των όρων της συμβάσεως από κεφάλαιο, τόκους πάσης φύσεως, τυχόν προμήθειες, τέλη και επιβαρύνσεις του όρου 21, έξοδα του όρου 22 και άλλα έξοδα και την εκπλήρωση από τον πιστούχο, όλων των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει με την σύμβαση, που δεσμεύουν παράλληλα και τον ίδιο ενεχόμενος εις ολόκληρο μετ' αυτού ως αυτοφειλέτης.

Ο εγγυητής ευθύνεται ανεξάρτητα από το νομότυπο των από τον πιστούχο αναληφθεισών ως άνω υποχρεώσεων και ιδίως ανεξάρτητα από τυχόν ελαττώματα σχετικά με την εκπροσώπηση του.

25.2. Ο εγγυητής δηλώνει ακόμα ότι παραιτείται απ' όλα τα δικαιώματα και από όλες τις ενστάσεις που απορρέουν από τις διατάξεις των άρθρων 853, 855, 858, 862, 863, 866, 867 και 868 του Αστικού Κώδικα και ιδίως παραιτείται από την ένσταση της διζήσεως και του δικαιώματος από το άρθρο 853 του Αστικού Κώδικα να προτείνει κατά της Τραπέζης ενστάσεις του πιστούχου, τον δεσμεύει αυτοδικαίως, κάθε αναγνώριση χρέους παρούσα ή μέλλουσα του πιστούχου προς την Τράπεζα από τη σύμβαση, χωρίς άλλη διατύπωση ή κοινοποίηση εκ μέρους της Τραπέζης προς αυτόν, παραιτείται έναντι της Τραπέζης του δικαιώματος ν' ασκήσει τα τυχόν από αναγωγή δικαιώματα του κατά του πιστούχου ή των άλλων εγγυητών, εφ' όσων υφίσταται ανεξόφλητο υπόλοιπο της απαιτήσεως της Τραπέζης από τη σύμβαση ή και από άλλες συμβάσεις με τους αυτούς υποχρέους, παραιτείται έναντι της Τραπέζης του δικαιώματος υποκαταστάσεως του στα εμπράγματα δικαιώματα της, έστω και αν η απαίτηση της Τραπέζης από τη σύμβαση έχει εξοφληθεί από αυτόν, εκτός αν η Τράπεζα ήθελε εγγράφως συναινέσει στην άσκηση τέτοιου δικαιώματος, δεν ελευθερώνεται, έστω και αν από οποιοδήποτε λόγο που βαρύνει ή όχι την Τράπεζα έγινε αδύνατη η ικανοποίηση από τον πιστούχο ή από οποιοδήποτε τυχόν άλλο οφειλέτη ούτε επίσης εάν η Τράπεζα παραιτήθηκε από εξασφαλίσεις υπέρ της απαιτήσεως της από την πίστωση παρέχων ανεπιφύλακτως και αμετακλήτως τη συναίνεση του προς την Τράπεζα να παραιτείται αυτή οποτεδήποτε από τις εξασφαλίσεις που έχει ήδη λάβει ή που θα λάβει στο μέλλον. Τυχόν απόσβεση της κύριας οφειλής χωρίς ικανοποίηση της Τραπέζης (Άρθρο 864 Αστ. Κώδικα) ή τυχόν καθυστέρηση ή αμέλεια για την ανάληψη και συνέχιση από την Τράπεζα της δικαστικής επιδίωξεως της απαιτήσεως της (άρθρα 866, 867, 868 Αστ. Κώδικα) δεν αποτελούν λόγους ελευθερώσεως του και αποδέχεται από τώρα τη μεταβολή οποιουδήποτε όρου της συμβάσεως την αύξηση ή μείωση του ποσού αυτής μεταξύ της Τραπέζης και του πιστούχου που ρητά δέχεται να τον δεσμεύουν.

26. ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΠΙ ΠΛΕΙΟΝΩΝ ΧΡΕΩΝ

Η Τράπεζα έχει πάντοτε το δικαίωμα, σε περίπτωση υπάρξεως περισσότερων χρεών του να ορίζει σε ποιά χρέος του πιστούχου θα καταλογίζεται κάθε καταβολή τούτου.

Ο πιστούχος και ο εγγυητής παραιτούνται κάθε δικαιώματος που απορρέει από τα άρθρα 422 και 423 Α.Κ., να ορίζουν σε περίπτωση περισσοτέρων χρεών κατά την καταβολή, το χρέος που εξοφλείται και αναγνωρίζουν ότι εάν το χρέος αποτελείται από κεφάλαιο, τόκους, προμήθειες και έξοδα, η όποια παραοχή καταλογίζεται πρώτα στα έξοδα, μετά στις προμήθειες, μετά στους τόκους, ύστερα στα χρεωλύσια και τελευταία στο κεφάλαιο.

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.
15^ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 74100 ΘΕΣΗ ΛΑΤΖΙΜΑΣ
ΑΦΜ: 09100476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
02236150000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡΓΩΝ(ΑΜΠ):2651
ΗΤΛ.: 2831086700 - FAX:2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - Δ.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 791 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

N0038012603630016V3

27. ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΑΝΟΧΗΣ

Η παροχή συγκαταθέσεως ή αδείας προς τον πιστούχο ή τον εγγυητή να πράξει ή να παραλείψει κάτι, κατά παρέκκλιση των όσων συμφωνούνται με τη σύμβαση καθώς και η επίδειξη ανοχής από την Τράπεζα δεν μπορεί να προβληθούν εναντίον της ή να θεμελιώσουν δικαίωμα του πιστούχου ή του εγγυητή για το μέλλον ή να ερμηνευθούν ως παραίτηση της Τραπέζης από οποιοδήποτε δικαίωμα της.

28. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΥ

28.1. Οι κοινοποιήσεις προς τον πιστούχο και την νέα εταιρία στις οποίες περιλαμβάνονται και οι σχετικές με τυχόν δίκες από τη σύμβαση και τις πρόσθετες πράξεις της, συμβάσεις και εξασφαλίσεις, γίνονται στις διευθύνσεις που αναφέρονται στη σύμβαση. Σε περίπτωση αλλαγής κατοικίας ή έδρας οιοδήποτε ενεχομένου από τη σύμβαση, συνομολογείται ότι ο μεταβάλλων την κατοικία του ή την έδρα του υποχρεούται να τη γνωστοποιήσει αμέσως στην Τράπεζα, μέχρι δε τη γνωστοποίηση αυτής, η Τράπεζα κοινοποιεί νομίμως και εγκύρως στη διεύθυνση που αναφέρεται στη σύμβαση.

28.2. (α) Σε κάθε περίπτωση αν δεν βρεθεί στην ανωτέρω δηλωθείσα διεύθυνση ο πιστούχος, η Τράπεζα δεν έχει καμία υποχρέωση να ερευνήσει για τη διεύθυνση τους και όλες οι κοινοποιήσεις μπορούν να γίνονται προς τον Ιωάννη Π. Παπαναστασάπουλο, δικηγόρο Αθηνών (ΑΜ ΔΣΑ 32669), με επαγγελματική έδρα στην Αθήνα, Λεωφόρος Αμαλίας αριθ. 48 και ΑΦΜ 129005240/ΔΟΥ Β' Αθηνών, τον οποίον ο ανωτέρω διορίζει με τη σύμβαση αντίκλητο του κατά τη διάταξη του άρθρου 142 παρ. 4 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. (β) Επίσης, αν δεν βρεθεί στην ανωτέρω δηλωθείσα διεύθυνση η νέα εταιρεία, η Τράπεζα δεν έχει καμία υποχρέωση να ερευνήσει για τη διεύθυνση της και όλες οι κοινοποιήσεις μπορούν να γίνονται προς τον Πέτρο Χαρ. Σφηκάκη, δικηγόρο Αθηνών (ΑΜ ΔΣΑ 14882), μέλος της δικηγορικής εταιρίας LEXPARTNERS Σφηκάκης & Συνεργάτες (ΑΜ ΔΣΑ 80162), με επαγγελματική έδρα στην Αθήνα, οδός Σίνα αρ. 11, τον οποίον η ανωτέρω διορίζει με τη σύμβαση αντίκλητο της κατά τη διάταξη του άρθρου 142 παρ. 4 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας.

28.3. Η επίδοση που γίνεται σε οποιοδήποτε από τους αντικλήτους είναι έγκυρη και νόμιμη.

28.4. Η τυχόν ανάκληση ή παραίτηση των διοριζόμενων ως άνω αντικλήτων για να έχει αποτέλεσμα έναντι της Τραπέζης πρέπει να κοινοποιείται στην Τράπεζα και απαραίτητα στην κοινοποίηση να αναφέρεται ο διορισμός άλλου ή άλλων αντικλήτων στην ίδια πόλη και με ακριβή αναγραφή της διεύθυνσέως τους. Τα ίδια ισχύουν και σε περίπτωση μεταβολής της διεύθυνσέως του ή των αντικλήτων εν σχέσει με τη διεύθυνση που έχει ορισθεί στη σύμβαση ή σε μεταγενέστερο διορισμό αυτών.

28.5. Συνομολογείται ρητά ότι η Τράπεζα μπορεί να επιλέγει τον τρόπο των ανωτέρω κοινοποιήσεων είτε με δικαστικό επιμελητή είτε με απλή ή συστημένη ή με αγγελιαφόρο ή με απόδειξη επιστολή ή με οποιοδήποτε ηλεκτρονικό μέσο (τηλέτυπο, τηλεομοιοτυπία κ.λπ.) του πιστούχου και των εγγυητών παραιτούμενων από το δικαίωμα να προτείνουν οποιαδήποτε σχετική αντίρρηση ή ένσταση για τις κατά τον ως άνω τρόπο κοινοποιήσεις.

29. ΔΙΕΠΟΝ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΙΚΑΙΟ – ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ

29.1. Η παρούσα σύμβαση διέπεται από τις διατάξεις του ελληνικού Δικαίου και ειδικότερα από τις διατάξεις του Ν.Δ. της 17.7/13.8.1923 «περί ειδικών διατάξεων επί ανωνύμων εταιρειών», του Ν. 4112/29, του Ν. 4001/59 και όλων των υπέρ των Τραπεζών ισχυόντων ή μελλοντικώς θεσπισσομένων νόμων, στις οποίες ο πιστούχος και ο εγγυητής υποβάλλονται ανεπιφυλάκτως.

29.2. Για όλες τις διαφορές που απορρέουν από τη σύμβαση και τις συνδεόμενες με αυτή πάσης φύσεως πρόσθετες πράξεις, συμβάσεις και εξασφαλίσεις, δικαιοδοσία θα έχουν τα ελληνικά Δικαστήρια και αρμόδια θα είναι τα κατά τόπους ελληνικά Δικαστήρια αλλά θα δικαιούται η Τράπεζα και μόνον αυτή, να προσφεύγει σε οποιοδήποτε άλλο Δικαστήριο, ελληνικό ή ξένο, που τυχόν έχει δικαιοδοσία.

30. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

30.1. Οι χρηματοδοτήσεις που παρέχονται στον πιστούχο με τη σύμβαση, διέπονται επίσης από τους κανόνες της Τραπεζής, των νομισματικών αρχών της Τραπεζής της Ελλάδος που κάθε φορά ισχύουν, για τις χρηματοδοτήσεις της οικονομίας, των οποίων ο πιστούχος και οι εγγυητές δηλώνουν ότι έχουν πλήρη και ακριβή γνώση και στις οποίες υποβάλλονται.

30.2. Ο πιστούχος και ο εγγυητής δηλώνουν, αναγνωρίζουν και αποδέχονται ότι, σε περίπτωση που η Τράπεζα, κατ' ενάσκηση νομίμων δικαιωμάτων της, στο πλαίσιο της Πράξεως Συμβουλίου Νομισματικής Πολιτικής, υπ' αριθμόν 96/22.4.2015, όπως έχει τροποποιηθεί και εκάστοτε θα ισχύει, ή οιασδήποτε συναφούς πράξεως, εκχωρήσει ή μεταβιβάσει τις απαιτήσεις της εκ της ως άνω συμβάσεως πιστώσεως και των προσθέτων αυτής πράξεων, στην Τράπεζα της Ελλάδος, ως ασφάλεια για την παροχή ρευστότητας και τη λήψη οποιοδήποτε είδους χρηματοδοτήσεως, συναινούν ανεπιφυλάκτως στην εκχώρηση ή μεταβίβαση των εν λόγω απαιτήσεων στην Τράπεζα της Ελλάδος, χωρίς να απαιτείται οποιαδήποτε περαιτέρω συναίνεση ή διατύπωση. Στην περίπτωση αυτή, ο πιστούχος και ο εγγυητής συναινούν ανεπιφυλάκτως στην εκ μέρους της Τραπεζής παροχή στοιχείων αναφορικά με την παρούσα σύμβαση, όπως αυτή θα ισχύει, ή και τον πιστούχο και τον εγγυητή προς την Τράπεζα της Ελλάδος, τις λοιπές Εθνικές Κεντρικές Τράπεζες του Ευρωσυστήματος και την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, εφόσον αυτό απαιτείται από το Ευρωσύστημα, με σκοπό τη σύσταση έγκυρης ασφάλειας επί των εν λόγω απαιτήσεων και τη δυνατότητα ταχείας ρευστοποιήσεως τους.

Επίσης, ο πιστούχος και ο εγγυητής δηλώνουν, αναγνωρίζουν και αποδέχονται ότι οι απαιτήσεις από την ως άνω σύμβαση είναι πλήρως μεταβιβάσιμες (και χωρίς περιορισμούς ως προς την τυχόν ρευστοποίησή τους) και παρέχουν αμετακλήτως από τούδε τη συναίνεσή τους, σε κάθε περαιτέρω μεταβίβαση των απαιτήσεων από την ως άνω σύμβαση, σε οποιοδήποτε πρόσωπο του χρηματοπιστωτικού τομέα της οικονομίας, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο από την Τράπεζα της Ελλάδος ή τους άμεσους και απώτερους δικαιοδόχους της, δηλώνουν δε ανεπιφυλάκτως ότι παρέχουν αμετακλήτως, από τούδε, τη σύμφωνη γνώμη τους για την περαιτέρω παροχή των ανωτέρω εμπιστευτικών στοιχείων και πληροφοριών από την Τράπεζα της Ελλάδος, στους άμεσους και απώτερους δικαιοδόχους της, και από εκείνους σε οποιοδήποτε δικαιοδόχο τους καθώς και προς την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και τις λοιπές Κεντρικές Τράπεζες του Ευρωσυστήματος, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο κατά τα προαναφερόμενα. Ρητώς περαιτέρω συμφωνείται ότι ο πιστούχος και ο εγγυητής δεν δικαιούνται να προτείνουν σε συμψηφισμό ή επίσχεση έναντι της Τραπεζής και, επί εκχώρησης ή εγχύρασης των απαιτήσεων εκ της

ALPHA BANK A.E.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΙΣΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ BANKING

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε. ...
15^ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τ.Κ. 74100 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΦΜ: 094083476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Γ.Ε.ΜΗ. 022069160000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡΙΓΩΝ(ΑΜΠ):2651
ΤΗΛ.: 2831086700 - FAX:2831058035
e-mail: info@cretafarm.gr

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - 12132
ΑΦΜ: 801280552 - Δ.Ο.Υ.: ΦΛΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 79 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

N0038012603630016V3

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

συμβάσεως πιστώσεως σύμφωνα με τον παρόντα όρο, έναντι της Τραπέζης της Ελλάδος, των λοιπών κεντρικών Τραπεζών του Ευρωσυστήματος, καθώς και των τυχόν διαδόχων τους, ανταπαιτήσεις τους κατά της Τραπέζης ή κατά των τυχόν δικαιωπαρόχων της, του πιστούχου και του εγγυητή παραιτουμένων κάθε σχετικού δικαιώματός τους συμψηφισμού ή επισχέσεως.

Ο πιστούχος και ο εγγυητής αναλαμβάνουν από τούδε την υποχρέωση να υπογράψουν οποιοδήποτε απαραίτητο έγγραφο ή απαιτούμενη τροποποίηση και να προβαίνουν σε οποιαδήποτε απαραίτητη ενέργεια που τυχόν απαιτηθεί στο πλαίσιο των ανωτέρω.

30.3. Όλες οι αιτήσεις, οχλήσεις και γνωστοποιήσεις του πιστούχου προς την Τράπεζα, θα γίνονται μόνον εγγράφως.

30.4. Όλες οι υποσχέσεις δεσμεύσεις και υποχρεώσεις του πιστούχου, δεσμεύουν στο ίδιο με τον πιστούχο μέτρο και τον εγγυητή.

30.5. Οι όροι της παρούσης συνομολογούνται στο σύνολό τους ως ουσιώδεις και τροποποιούνται μόνον εγγράφως, του εγγράφου τύπου συνομολογούμενου ως ουσιώδους.

31. ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στην παρούσα σύμβαση και στην πρόσθετη αυτής πράξη ή πράξεις, αυτά που η Τράπεζα τυχόν έχει συλλέξει πριν από τη σύναψή της και για το σκοπό της κατάρτισης αυτής νόμιμα, καθώς και τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που θα συλλεγούν ή περιέρχονται σε γνώση της Τράπεζας σε εκτέλεση της παρούσας, αποτελούν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα (υπεύθυνος επεξεργασίας) ή από τρίτους για λογαριασμό της, για την εφαρμογή της παρούσας συμβάσεως και των προσθέτων αυτής πράξεων και για την προάσπιση των δικαιωμάτων της Τραπέζης, σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται στο έντυπο «Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα» (<https://apps.alpha.gr/GDPR/files/GDPR.pdf>), του οποίου έχει λάβει γνώση έκαστος συμβαλλόμενος.

Η σύμβαση αυτή συντάχθηκε προς απόδειξη του περιεχομένου της, ατελώς κατά τη διάταξη του άρθρου 2 του Ν.2157/93 και υπογράφεται από τους συμβαλλόμενους, ως έπεται.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ΤΡΑΠΕΖΑ
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΙΣΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ WHOLESALE BANKING

Ε. Ν. ΑΥΡΑ

Α. Δ. ΝΤΑΛΩΣΗ

ΚΡΕΤΑ ΦΑΡΜ Α.Β.Ε.Ε.

15 ΟΥ ΠΙΣΤΟΥΧΟΣ

15 ΟΥ ΠΙΣΤΟΥΧΟΣ ΚΙΝΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τ.Κ. 74100 ΘΕΣΗ ΛΑΤΖΙΜΑΣ

ΑΡΜ.: 094083476 Δ.Ο.Υ.: ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΓΕ.ΜΗ. 222916000 ΑΡ.ΜΗΤΡ.ΠΑΡ/ΓΩΝ(ΑΜΠ):2651

ΗΛ.: 2831086700 - FAX:2831058035

e-mail: info@cretfarm.gr

Η ΝΕΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

IMPALA HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Δ.Τ. IMPALA HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ 8-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-12132
ΑΦΜ: 801280552 - ΔΟΥ: ΟΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 57 55 797 - FAX: 210 57 44 448
Email: info@impalahellas.gr
www.impalahellas.gr

N0038012603630016V3

Διεύθυνση Διακρίσεων
Σε τμήμα της Διεύθυνσης Διακρίσεων

Αθήνα 19-5-90
Ο επικυρών δικηγόρος

ΜΑΥΡΟΝΙ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΑΜ. ΔΣΛ. 30851